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Абавязацельствы ёсць 1 БОГ дадзена абавязковая мараль!

Абавязацельствы - гэта маральныя паводзіны 1 БОГ , сям'я і грамадства. Маральнае абавязацельства 

ператвараецца ў пошліну Супольнасці. Завяршэнне 1 Божа дадзеныя абавязацельствы дае права 

атрымліваць 1 БОГ дадзеныя прывілеі. Завяршэнне 1 БОГ дадзеныя прывілеі даюць права 

атрымліваць правы Супольнасці!

Пагрозы 1 БОГ дадзеныя абавязацельствы: Анты- 1 Бог, апатыя, асацыяльныя паводзіны, лянота, 

беззаконне, амаральнасць, эгаізм. Утрымліваць пагрозы. Прыцягвайце адказнасць да адказнасці 

заўсёды.

1 БОГ дадзена Абавязацельствы
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Пакланенне 1 БОГ , адкіньце ўсіх астатніх ідалаў Абараніце 

чалавечае цела ад зачацця На працягу ўсяго жыцця, шукайце, 

набывайце і ўжывайце веды Матэ, каб памнажацца і ствараць 

уласную сям'ю

Гонар, паважайце сваіх бацькоў і бабуль і дзядуль Беражыце 

навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця Выкарыстоўвайце 

"Маніфест законадаўца", распаўсюджвайце яго паведамленне 

Пазбягайце і чысціце забруджванне

Абараніце жывёл ад жорсткасці і знікнення Заступіцеся за 

несправядліва нападзеных, абяздоленых, слабых і патрабуючых

Накарміць галодных, прытуліць бяздомных і суцешыць хворых Пратэст супраць 

несправядлівасці, амаральнасці, шкоды навакольнаму асяроддзю Выконвайце 

ўзнагароджаную працу, не бадзяйцеся

Будзь добрым, пакарай зло

Будзьце справядлівыя і аддайце заслужаную павагу 

крэмату, блізка пахаванні

Галасуйце на ўсіх выбарах
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Абавязацельствы Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Імкненне выканаць усе абавязацельствы будзе 

стымуляваць іншых рабіць тое ж самае

Я буду прымяняць абавязкі ў якасці грамадскіх абавязкаў 

Заахвочваць выкананне грамадскіх абавязкаў на славу 1 БОГ і 

Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца дома альбо на сходзе!

Абавязацельства 1:

Пакланенне 1 Божа, адкіньце ўсіх астатніх куміраў!

Пакланенне - самае асабістае абагаўленне. Гэты тып абагаўлення прызначаны для 1 БОГ толькі. Любое 

іншае абагаўленне з'яўляецца ілжывым, "яно заканчваецца". Усе фізічныя і духоўныя сведчанні іншых 

ідалаў перапрацоўваюцца.

Людзі пакланяюцца нечаму 1 БОГ ўводзяцца ў зман. Прыкладаюцца сціплыя намаганні, каб 

ператварыць іх у Божа 1FAITH 1Church Захавальнікі Сусвету. 1 БОГ будзе мець жорсткія 

адносіны ў жыцці і замагільным жыцці з любым, хто пакланяецца іншаму (ілжыва) ідалы.

Пакланенне 1 БОГ з'яўляецца асабістым планам. Па меры развіцця гэтай 

блізкасці з 1 БОГ. Вы хочаце мець зносіны з людзьмі, якія адчуваюць тое 

самае. Наведайце збор! Не, збор, побач, пачатак 1. Не хапае прыхільнікаў, 

каб пачаць сход. Навяртайце сумнеў, недасведчаных, няправільных, 

сарамлівых, упартых, пафасных, няверуючых ..

1 БОГ хоча, каб кожнаму чалавеку была прадастаўлена магчымасць 1 ВЕРА . Канверсія 

паказвае негвалтоўнае, неэгаістычнае, клапатлівае і сумеснае жыццё апекуна-апекуна. 

Пераўтварэнне ўводзіцца ў збор. Сацыяльны цэнтр жыцця апекуна. Наверненым 

дапамагаюць адкідаць ілжывых ідалаў. Пасля таго, як адкінуць сваё памылковае 

мінулае. Іх мінулае ніколі не будзе згадана.

Пакланенне 1 БОГ азначае адкідванне ўсяго іншага (ілжыва) ідалы. Выкід-
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ding азначае не толькі фізічныя рэчы (статуі, пісьмы, абразы ..)

але таксама ілжывыя эмоцыі, ідэі, рытуалы, думкі ... Утылізацыя азначае знішчэнне 

рэчыва, але і перапрацоўку адходаў.

Ілжывыя ідалы могуць быць рэлігійнымі ці не. Ілжывыя рэлігійныя куміры: Буда, Святы чалавек; Ісус, 

Яго Маці, Яго Вучні; Святыя, Духавенства любога роду; любую расліну, чалавека ці жывёлу, любую 

святыню ці святыню; язычніцкія багі, індуісцкія багі ..

Ілжывыя нерэлігійныя куміры: Спадчынныя тыраны, лорды вайны, палітычныя тыраны, палітыкі; 

Знакамітасці, артысты, спартсмены, навуковец; Прышэльцы, Свабода, Сонца, Зоркі, Планеты, 

Месяцы, ...

Месцы пакланення ілжывым кумірам зносяцца. Увесь будаўнічы матэрыял выкарыстоўваецца паўторна. Ужываецца 

планаванне Shire.

Божа не хоча будаваць малітоўныя будынкі.

Выкінутыя культавыя месцы. Усе прыкметы распазнання ілжывага ідала робяцца непазнавальнымі. Усе 

лічбавыя (аўдыя, візуальна) ілжывых ідалаў выдаляюцца, сціраюцца, здрабняюцца ..

Ёсць толькі 1 кумір Божа!

Звычаі ілжывых ідалаў адкідаюцца. Закончваецца калецтва пеніса і похвы.

Заканчваюцца рубцы на целе, пірсінг заканчваецца, прадметы выдаляюцца з цела. Татуіроўкі ', 

выдаляюцца. Незаконная практыка адхіленых мытных спраў пераследуецца: СПАДАРЫНЯ R4

Атрыбутыка ілжывых ідалаў адкідаецца: крыжы, выявы, статуі, пісанні .. Адкінутую 

атрыбутыку трэба зрабіць непазнавальнай.

Рытуалы ілжывых ідалаў адкідаюцца. Ахвяры людзей ці жывёл, нават 

сімвалічныя, прыцягваюцца да адказнасці. 1 БОГ не хоча ахвяраў. 

Алтар заменены на казну. 1 Бог людзі абдымаюцца і жывуць " Маніфест 

законадаўца!

MU ST - DO:

Пакланенне 1 БОГ толькі! Пакланенне 1 БОГ практыкуецца ў любым месцы, у любы 

час, у адзіночку альбо групай (2 і больш) . 1 БОГ не хоча ніякай мэты будаваць (Саборы, 

цэрквы, кляштар, мячэці, манастыры, святыні, сінагогі, храмы ..) месцы культу. Адкіньце

(знесці і перапрацаваць) універсальныя месцы пабудовы.
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Людзі, якія пакланяюцца чаму-небудзь, акрамя 1 БОГ ўводзяць у зман. Для навяртання трэба 

прыкласці сціплыя намаганні (Выклік малітвы *) іх да 1 БОГ. 1 БОГ будзе жорстка мець справу з 

любым, хто пакланяецца іншаму

(ілжывыя ідалы) ідалы. * Выклік-малітва, скрутак 1, сцвярджэнне 1

Пакланенне 1 БОГ азначае, што чалавецтва жыве сваім "Лёсам!" Захавальнік фізічнага 

Сусвету! Даследаванне космасу і каланізацыя (SX&C)

з'яўляюцца абавязковымі. Касмічная каланізацыя патрабуе росту колькасці насельніцтва!

Пакланенне 1 БОГ азначае веру ў замагільнае жыццё і анёлаў. Для 

дасягнення замагільнага жыцця і па стане здароўя чалавечае цела крэмуюць. Не 

крэмаванне можа прывесці да таго, што Душа стане Прывідам.

Адмаўляюцца ад месцаў пакланення ідалаў, звычаяў, рытуалаў і атрыбутыкі. Адмова 

ад азначае не толькі фізічныя рэчы (пісьмы, статуі, абразкі ..) але таксама ілжывыя 

эмоцыі, ідэі, думкі .. Утылізацыя азначае знішчэнне рэчыва і перапрацоўку адходаў.

1 БОГ стварыў фізічны Сусвет для чалавецтва! 1 БОГ хоча ўзамен, ПАВАГА! Пакланенне 

ілжывым ідалам дэманструе непавагу.

Ёсць толькі 1 Кумір, 1 БОГ !!!

Абавязацельства 2:

Абараніць чалавечае цела ад зачацця.

Пагрозы ( Небяспекі) да чалавечага цела прыходзяць клімат, генетычныя 

мадыфікацыі, хваробы, халатнасць, некампетэнтнасць, забруджванне (катастрофа, 

дзеянні чалавека)

і гвалт. Удзел у пагрозах - гэта неабходнасць выжывання чалавечага 

цела. Грамадскі абавязак.

Абарона чалавечага цела - гэта камандныя намаганні. Гэта азначае 

цеснае супрацоўніцтва паміж чалавекам.

Іх сям'я, сябры, суседзі, грамадства і ўсе тыпы ўрадаў.

Ахова пачынаецца з Зачацця (ЗВЯЗКІ ЯЕ спермы з яйкаклеткай ЯНА) і заканчваецца крэмацыяй. Абарона 

цягне за сабой абарону клімату, утрымліваць
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гвалт, спыніць генетычнае ўмяшанне, мінімізацыю забруджвання, прадухіліць і лячыць хваробы, 

караць за халатнасць і змагацца з некампетэнтнымі.

Абарона чалавечага цела - абавязак кожнага.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Выжыванне Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй за выжыванне чалавецтва

Я імкнуся дапамагчы свайму арганізму, асобам і грамадству выжыць. Я зраблю 

выжыванне сваім прыярытэтам № 1

Калі ласка, падтрымайце мае намаганні, каб выжыць на славу 1 

БОГ & Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца ў Дзень выжывання альбо, калі гэта неабходна!

Калі трэба прыняць рашэнне аб парадку выжывання, выкарыстоўвайце ніжэйпрыведзеныя правілы.

Парадак выжывання: 1. Спецыя, 2. Арэал,

3. Супольнасць, 4. Сям'я, 5. Індывід,

6. Жывёлы, 7. Асабістыя рэчы.

Выжывальнасць па ўзросце:

1.Ненароджаныя, 2.Нованароджаныя, 3.Дзіця, 4.Дзіця,

5. Юнацкі, 6. Дарослы, 7. Пажылы.

Святкуем: 11.1.7. Выжыванне дзень CG . Каляндар Тэмы вясёлых дзён

Каб перажыць патрэбы чалавечага цела Ахова клімату .

Клімат-пагрозы: Сонца (радыяцыя) , Тэмпература (гарачае, халоднае) , Вільготны

(дрыжыкі, пераахаладжэнне) , Вецер (апёк, холад, пыл) . Ахова клімату складаецца з 

аховы галавы, ахоўнай адзення, ахоўнай хаткі.

Пагроза аголенай скуры чалавечага цела (аголенасць) падвяргаецца ўздзеянню стыхіі.

Н-пс 1 ( Стандарт абароны галавы) усё неабходнае для абароны галавы. Абарона 

галавы складаецца з: "E-p1", "V-шлем", "Балаклава", "K-шалік".

E-p1 ( Аховы для вачэй) падзелена на 2 раздзелы: Практычна: адзінкавая лінза
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(казырок) . Мода: 2 лінзы (акуляры) .

Ачкі ў акулярах: трэба трымаць паветраныя часціцы з усіх бакоў (зверху, унізе, па баках) . Мае 

ўстойлівасць да разрыву (не ламаецца, калі сядзеў) . Можа быць любога колеру, можа быць 

дэкаратыўным.

Лінзы : непарушны, устойлівы да драпін, блакуе УФ-прамяні, не запацевае, рэгулюе блікі (змяняецца 

цямней / святлей, святлей / цямней) .

Аховы для вачэй заўсёды носяць, калі знаходзяцца на вуліцы!

V-шлем галава-абарона ад удараў. Валасы і галава маюць патрэбу ў абароне клімату ад холаду, 

вільготнасці, экстрэмальнага выпраменьвання і забруджвання.

Галава таксама мае патрэбу ў абароне ад удараў: V-шлем з убудаваным GPS-трэкерам, 

тэлефон, відэарэгістратар ..

Знешняя абалонка металічная альбо сінтэтычная. Ён мае хрыбет сярэдняй лініі, які можна 

ўпрыгожыць: апярэнне .. На скураным падбародку ляжыць мікрафон. Казырок выгнуты ўбок і 

прама ўверх і ўніз, не ламаецца, моцна ўстойлівы да драпін, блакуе УФ-прамяні, не запацевае, 

уверх рэгулюецца блікі (цямней / святлей, святлей / цямней) . Шлем мае скураную спіну як 

засцерагальнік для шыі.

 V- Шлем мае ўнутраную скураную падкладку. У пракладку ўбудаваныя навушнікі. А Балаклава 

( Шапка) альбо Да-шалік можна насіць пад шлемам. Каб унутраная падкладка шлема 

была чыстай ад пота, перхаці і тлушчу. Знешнія аксэсуары: яркае святло, 

інфрачырвоная лямпа; відэакамера.

Балаклава ( Шапка) . Балаклава ахоплівае ўсю галаву, агаляючы 

толькі вочы. Вяжацца з воўны альбо з сумесі бавоўны і воўны (без 

сінтэтычнага валакна) . Можа быць любога колеру або ўзору, зверху 

можа быць дэкаратыўная помпон. Калі не патрэбна абарона асобы і 

шыі, Балаклаву можна згарнуць і стаць "шапкай".

Да-шалік. K-шарф можа ахопліваць усю галаву, агаляючы толькі вочы. Ён 

дзейнічае як накрыўка для галавы і вэлюм (максімальная абарона) . Вяжацца 

з воўны альбо з сумесі бавоўны і воўны (без сінтэтычнага валакна) . Можа 

быць любога колеру або ўзору.
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Балаклава альбо Да-шалік абодва абараняюць, закрываючы нос і рот.

Пазбягаюць удыхання забруджванняў, смяротных заразных хвароб і пякучых казурак. Зніжае 

ўздзеянне сухога і халоднага паветра. Алергія і астма зніжаюцца. Змяшчае 

распаўсюджванне заразных хвароб.

Ахоўку для галавы носяць заўсёды на вуліцы!

Ахоўная адзенне неабходны для абароны чалавечага арганізма ад клімату, хвароб і 

забруджвання. Асноўнымі часткамі цела, якія ахоўваюцца ахоўнай адзеннем, з'яўляюцца 

галава, скура і ступні. Ахоўную адзежу заўсёды трэба насіць на вуліцы.

Скура патрабуе вялікай абароны ад укусаў (жывёлы, чалавек) , Укусы (Насякомыя, 

іголкі) , Інфекцыі (Бактэрыі, грыбы, мікробы, вірус) , Радыяцыя (Цеплавая, 

сонечная, ядзерная) , Уздзеянне (Кіслата, агонь, мароз, вострыя краю, 

вільготныя) .

Абарона ад укусаў: пазбягайце злосных, небяспечных жывёл і людзей.

Жала-абарона : покрыўная скура (Ахоўная адзенне) .

Не рабіце татуіроўкі і пірсінгу (Самакалечэнне пірсінгам цела альбо татуіроўкай 

з'яўляецца ненармальным захворваннем, можа выклікаць заражэнне

) . Абараняйце пальцы пры шыцці.

Інфекцыі-абарона: Чыстая скура, накрыць ахоўнай 

вопраткай. Здаровая дыета, фізічныя практыкаванні, зёлкі і 

спецыі, дадаткі і імунізацыя.

Радыяцыйная абарона: покрыўная скура (Ахоўная адзенне) для цяпла і 

сонечных батарэй. Для ядзернай зброі спецыяльны касцюм, які ахоплівае 100% 

цела. Увага! Агаленне голай скуры (Галата) да стыхіі (Надвор'е) з'яўляецца 

нездаровым.

Абарона ад уздзеяння: Адзенне ахоўная, камбінезон (з капюшонам) альбо 2-х кавалачкі з ільну, бавоўны, 

воўны альбо баваўнянай ваўнянай сумесі (без сінтэтычных валокнаў) любы колер любы ўзор. Альбо (камбінезон 

альбо 2 часткі) павінен мець футболку на шыі, надзьмуты * рукі, ногі сачыненыя на запясцях і шчыкалатках

(доказ скразняку) ... * Надзьмутыя рукі і ногі дазваляюць свабодна рухацца локцевым і каленным суставам

таксама паветра ўнутры стварае клімат-кантроль для скуры і цела.

Адзенне неабходна вырабляць з натуральных валокнаў: шкур жывёл, шоўку, раслінных валокнаў, бавоўны 

ці воўны. Штучныя валакна не выкарыстоўваюцца для адзення
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і ўсё, што тычыцца чалавечай скуры. Вытворчасць штучных валокнаў для адзення 

заканчваецца, існуючы запас перапрацоўваецца на іншыя мэты.

Ногі патрэбна абарона (шкарпэткі, боты) ад клімату і стукаў. Скура, пальцы ног і шчыкалаткі знаходзяцца ў 

зоне рызыкі. Занадта заўсёды носіце сродкі абароны ног.

Шкарпэткі вырабляюцца з бавоўны, воўны альбо баваўнянай ваўнянай сумесі (без сінтэтычных валокнаў) любы 

колер любы ўзор. У шкарпэтках ёсць чыстыя часцінкі срэбра (без сплаву) уплятаецца, надаючы 

антыбактэрыйныя, антымікробныя і антыстатычныя ўласцівасці, памяншаючы пахі. Шкарпэткі пакрываюць 

ногі да 7 см вышэй шчыкалаткі.

Боты маюць верхнюю ахоўную скуру (без сінтэтыкі) , унутраная мяккая скура (без 

сінтэтыкі) , падэшвы са скуры альбо гумы

(можа быць перапрацаваны) . Чаравікі абараняюць ногі да 7 см вышэй 

шчыкалаткі. Нататка! Абарона ног, якая не абараняе (Сандалі, тэпцікі, 

стрынгі) ступні і шчыкалаткі бескарысныя. Абарону ног заўсёды трэба насіць 

на вуліцы. Хадзіць басанож на вуліцу шкодна для здароўя.

Рука- абарона ў выглядзе пальчатак апранаецца па меры неабходнасці! Пальчаткі 

вырабляюць са скуры, бавоўны, воўны альбо баваўнянай ваўнянай сумесі (без 

сінтэтычных валокнаў) любы колер любы ўзор.

Ахоўнае адзенне заўсёды апранаюць на вуліцу.

Ахоўны прытулак ( дом, жыццё, праца) патрэба чалавека.

Абарона ад злачынстваў (Бяспека) , элементы (Надвор'е) , пажар, насякомыя і 

забруджванне . Даступны ахоўны прытулак з'яўляецца 1 БОГ дадзена правільна! 

Захавальнік-апекун аддае перавагу кластарным жыллём (жыццё ў грамадстве) .

Пакой ' s падлога, сцены, столь складаюцца з цыклону, пажаранебяспечных і жаробетонных 

жалезабетонных панэляў з высокай вільготнасцю. Паверхі трэба чысціць ад вільготнай швабры, не 

слізгаць, антыстатычны, затрымлівае цвіль і цвіль, гігіенічны.

Дзверы: Прамавугольны недраўляны каркас. Вонкавы, цвёрдае, зачыняецца знутры і звонку, адчыняецца 

дзверцы экрана ад насякомых, аднабаковае бачанне. Унутраная, цвёрдая, замыкаецца ўнутры.

Гарызантальнае слізгаценне Windows таніруюцца шклопакетамі. Квадрат не
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драўляны каркас. Тут няма ні штор, ні штор (нездарова: пыл, мікробы, насякомыя ..) замест 

вонкавых аканіц (зачыняецца) і ўнутры гарызантальных рассоўных экранаў ад насякомых.

Для Ацяпленне * цэнтральнае ацяпленне (пара, гарачая вада) выкарыстоўваецца. Астуджэнне адбываецца 

пры дапамозе натуральнай цыркуляцыі паветра. Тэмпература ў памяшканні 19-21 ° C. Адчуваючы холад, 

пакладзеце больш цёплую тканіну. Не круціце ацяпленне! * Марнаванне энергіі - гэта злачынства

Асвятленне * павінны быць аўтаматычна ўключаны, выключаны.

* Марнаванне энергіі - гэта злачынства

Недамашняя дах сховішча складаецца з сонечных батарэй.

У людзей ёсць 1 БОГ атрымана права на даступны бяспечны жылы квартал (Прытулак) . Урад 

абавязаны забяспечваць насельніцтва даступным і бяспечным жылым кварталам. Прытулак 

(Кластарны корпус) пастаўляецца " Shire ' ( Мясцовае самакіраванне) . Усе жылыя 

памяшканні даступныя па цане.

Ахоўны прытулак для выжывання, бяспекі, камфорту ..

Агаленне аголенай скуры - гэта аголенасць ( ЁН, ЯНА)

Агаленне голай скуры (аголенасць) да стыхіі (Надвор'е) нездарова:

Пыл, пацёртасці, мароз, спёка, інфекцыі, радыяцыя, джала, вецер, мокрае.

Знаходзячыся звонку, пакрыйце скуру і валасы!

Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру пылу. Пыл сушыць скуру, закаркоўвае поры скуры, 

спыняючы дыханне скуры. Засмечаныя поры скуры - спрыяльнае асяроддзе для заражэння 

інфекцыямі (сверб, балюча) . Змыйце пыл! Карыстайцеся ўвільгатняе крэмам! Носіце на вуліцы 

ахоўную вопратку!

Аголеная скура (аголенасць) павялічваецца наяўнасць пацёртасцяў, якія пашкоджваюць скуру, 

хваравіта, неапрацаванае можа прывесці да заражэння. Лячыце пацёртасці, чысцячы мяккім мылам і 

вадой. Накрыйце пацёртасць павязкай, утрымлівайце на месцы ліпкай стужкай. Не выкарыстоўвайце 

антысептык і крэм!

Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру марозу. Пашкоджанні скуры марозам могуць 

быць пастаяннымі. Выдаліць, ахвяру ад холаду.

Запоўніце неглыбокую ёмістасць дастатковай колькасцю вады, нагрэтай да 37 С, каб 

пакрыць абмарожаную частку цела.

НІКОЛІ не расцірайце і не рабіце масаж абмарожанай тканіны.
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Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру нагрэву. Цяпло сушыць скуру, можа разбурыць яе, што 

прывядзе да працяглага болю і пакут. Пры цяжкіх апёках і пухірах патрабуецца аператыўная 

медыцынская дапамога.

Аголеная скура (Галата) падвяргае скуру выпраменьванню (Сонечны) . Высокае УФ. радыяцыя вельмі 

хварэе на скуру. Часта пазнаюць занадта позна! Звярніцеся па кансультацыю да лекара. Сонечныя ванны (ляжачы 

лянівы, падвяргаючы скуру шкоднай сонечнай радыяцыі) у выніку чаго рак скуры - гэта самастойная 

траўма! Гэта не распаўсюджваецца на бясплатнае грамадскае здароўе! НАТАТКА! Не шкадуйце гэтых 

людзей. Яны напышлівыя, марныя, дрэнныя людзі. Пазбягайце і сораму!

Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру вільготнай. Доўгі ўздзеянне вільготнасці змяняе 

тэмпературу цела. Калі гэта занадта моцна зніжае тэмпературу цела

(пераахаладжэнне) узнікае хвароба. Неадкладна звяртайцеся па дапамогу!

Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру джаліць. Найбольш распаўсюджаныя - укусы 

насякомых (Пчала, Шэршань, Камар, Воса ..) . Укусы насякомых хваравітыя. Раздражненне 

скуры, ацёкі і часта цяжкая хвароба.

Аголеная скура (аголенасць) падвяргае скуру ветру. Вецер сушыць скуру, можа апячы 

яе. Чыстая скура, выкарыстоўвайце ўвільгатняе крэм!

Увага! Агаленне голай скуры (аголенасць) да стыхіі (Надвор'е) з'яўляецца 

нездаровым. Абарона скуры

(Ахоўная адзенне) заўсёды трэба насіць на вуліцы.

Аголеная скура (аголенасць) у грамадскіх месцах альбо ў сродках масавай інфармацыі - маральная 

праблема. Галава па-за домам амаральная, гэта сведчыць пра адсутнасць сораму, пакост. Чым больш скуры 

ён ці ЯНА паказваюць, тым яны больш смелыя. Да смелых людзей трэба ставіцца, як да смецця. Яны 

з'яўляюцца заганай у любой суполцы.

Плаванне чалавека не з'яўляецца натуральным. Цела чалавека не прызначана 

для пражывання ў вадзе і пад вадой. Плаванне ў вадзе альбо пад вадой 

ненатуральна, шкодна для здароўя, гэтага трэба пазбягаць. Прыродныя воды 

акіянаў (моры) і ва ўнутраных водах (азёры, рэкі ..) . Басейны, спа-салоны 

ненатуральнай вады ..

Прыродныя воды з'яўляюцца туалетам для ўсіх істот, якія жывуць у 

вадзе. Птушкі, якія ляцяць над вадой, робяць свой памёт. Людзі на 

пляжах мочацца, выкідваюць, менструацыі .. Каналізацыя для жывёл і 

людзей
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трапляюць ва ўнутраныя воды, акіяны. Купанне ў прыбіральні шкодна для скуры. Глытанне туалетнай 

вады ўяўляе вялікую небяспеку для здароўя. Не рабі! Абараняць дзяцей. Нататка! Шматлікія пляжы з 

белым пяском - гэта рыба. Людзі ідуць на акіянскі пляж. Ляжце ў рыбнай какашцы і плавайце ў мачы. 

Юк!

Прыродныя воды губка падобна на паглынанне забруджванняў, таксінаў .. Забруджванне паветра:

кіслотна-дождж, попел (паленне, вывяржэнне) , пыл (майнинг, буры) , ядзерная радыяцыя (электрастанцыі, 

ваенныя) . Забруджванне паветра трапляе ў харчовы ланцуг (па паветры, глебе, вадзе) нарэшце 

апынуўшыся часткай (рызыка для здароўя) дыета чалавека!

Забруджванне вады: Бурэнне, адкіды, сцёкі, водны транспарт. Свідраванне для выкапнёвага паліва 

атрымлівае паветра і ваду. Скід хімічных рэчываў, сырой каналізацыі, наркотыкаў, смецця, таксінаў 

адбываецца штодня. Сцёкі (таксіны, хімічныя рэчывы, наркотыкі, смецце, каналізацыя) ад ліўневых вод, 

ферм, прамысловасці, забруджванняў. Вялікія забруджвальнікі для грузавога транспарту, круізныя 

караблі, супертанкісты, падводныя лодкі, тралеры, ваенныя караблі. Меншы водны транспарт таксама 

забруджвае асабліва ўнутраныя воды.

Забруджванне паветра, глебы і вады - гэта 

"экалагічны вандалізм" a

злачынства: СПАДАРЫНЯ R7 . Усе 

прагулачныя катэры і круізы сканчаюцца.

Натуральныя воды ўтрымліваюць сумесь хімічных 

рэчываў, якія сушаць валасы, скуру і раздражняюць 

вочы. Басейнаў і спа-салонаў пазбягайце. Басейны - гэта 

элітарныя адходы дэфіцытнай прэснай вады.

Тваіхаўстандаў!

Багацце-апартэід прывяло да таго, што нуднае бяздзейнасць занадта шмат захоплівае 

прыродныя вады і жыццёвую прастору мноства формаў жыцця.

Гэта злачыннае ўварванне чалавека ў прыродныя воды прывяло да 

абарончых рэакцый Божа тварэнні мора.

Дж элюзы выкарыстоўвайце іх шчупальцы для джала. Некаторыя толькі 

раздражняюць скуру. Іншыя балючыя, ствараючы хваравітыя бурбалкі. Таксін з 

кісялёў - смяротны, калі яго ўджаляюць шмат разоў, і таксін назапашваецца. Не 

ведаючы, ці ёсць назапашванне таксіну. Лепш хутка звярнуцца па медыцынскую 

дапамогу.
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Шкоднае красаванне водарасцяў выклікана гарадскім, прыгарадным сцёкам. Гэта 

прычыняе істотную шкоду жывёлам, людзям, навакольнаму асяроддзю, эканоміцы. 

Непрыдатна піць яго альбо плаваць у ім.

Шышковы слімак можа джаліць праз пальчаткі. Геаграфічны конус 

смяротны, у яго маленькім целе больш за 100 таксінаў. Супраць яду 

для шышак-слімакоў няма.

Сімптомы паказваюцца павольна. Звярніцеся па кансультацыю да лекара.

Каменная рыба з'яўляюцца адной з самых атрутных рыб у свеце. 

Калі чалавек наступае на яго, прымушае атруту ступню. Вынік (жыццё 

альбо смерць) часта залежыць ад таго, колькі атрутнага яду 

трапіла ў арганізм. Месца ўкусу, як хутка чалавек прайшоў 

лячэнне. Здранцвенне або паколванне могуць працягвацца 

некалькі тыдняў пасля ўкусу.

Сінякольчатыя васьміногі прызнаны адным з самых 

атрутных марскіх жывёл у свеце. Іх яд выклікае цяжкі і часта 

поўны параліч цела. З-за паралічу, які ўзнікае, укушаныя не 

могуць падаць сігнал аб дапамозе альбо любы спосаб 

паказаць на бяду. Антыном з сіняга кольца васьмінога 

недаступны. Няхай чалавек дыхае.

Марскі вожык траўмы тканін ад шыпоў могуць быць сур'ёзнымі. Яны 

набракаюць, становяцца чырвонымі, запаляюцца і могуць стаць надзвычай 

балючымі. Яны схільныя заражэнню. Калі дазволена распаўсюджвацца ў 

крыві па целе. Змушае вас хварэць. Некантралюемыя інфекцыі могуць забіць.

Скаты маюць востры ядавіты хваравіты ўдар, якім яны скіраваны 

на сэрца зламыснікаў. Пры ўкусе ў сэрца толькі неадкладная 

медыцынская дапамога выратуе чалавека. Не плавайце над 

сінгрэем.

Калі Марскія вошы прыблізна, першае, што вы заўважаеце, скачучы ў 

акіяне, - гэта іх джала па ўсёй скуры. Для чагосьці такога маленькага яны, 

безумоўна, могуць спакаваць; гэтага дастаткова, каб адкласці вас у вадзе. Пры 

крывацёку звяртайцеся па кансультацыю да лекара.
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Акулы ачышчаюць акіяны ад хворых слабых істот.

Калі людзі ўварваюцца ў мора. Акула становіцца 

абаронцай мораў. Калі іх атакуе акула. Людзі - гэта 

злачынцы.

Не забівай клетку для акул людзей, СПАДАРЫНЯ R3 . Пазбягай, ганьба!

1 БОГ стварыў мора для марскіх істот і ежу для істот у паветры і на сушы. Як і для людзей. Ён 

не стварыў мораў для захаплення вострых адчуванняў. Плаванне, серфінг, водныя лыжы, 

катанне на лодках, круіз, падводнае плаванне - гэта экалагічны вандалізм, ён заканчваецца.

Найбольшая пагроза для чалавечага цела ' ГМ ' ( Генетычная мадыфікацыя)

Генетычная мадыфікацыя (ГМ) з'яўляецца анты- Божа , пагроза чалавецтву, усім іншым істотам і 

навакольнаму асяроддзю. ГМ-расліна з-за эфекту патоку змяняе ўсю харчовую ланцуг. Стварэнне 

мутацый, якія ствараюць новыя алергіі, невядомыя хваробы, небяспечныя для жыцця 

глабальныя пошасці ва ўсіх членаў харчовай ланцугу! Людзі стануць больш хварэць, паміраць 

маладзейшымі, больш хворых дзяцей, больш выкідкаў, мутацый ...

Лячэнне гэтай пагрозы для чалавецтва і экасістэмы - прафілактыка і лячэнне. Прыпынак: ГМ-даследаванні, 

насенневодства і вырошчванне ГМ-культур. Прыцягнуць да адказнасці: GM-Scientist, кіраўнікі 

вытворчасці, вытворцы раслін, дырэктары, уладальнікі " Злачынства супраць чалавецтва і 

супраць экасістэмы ". СПАДАРЫНЯ R7

Урад ліквідуе пагрозу, абпальваючы GM-даследаванні і вытворчасць насення. ГМ-культуры 

спальваюцца. Забруджаная глеба была вырашчана ГМ-культурамі, выпаленымі 3 

гады запар. Урад, які не ажыццяўляе прафілактыку і лячэнне, змяняецца.

НУЛЬНАЯ ТАРАРАНЦЫЯ да ГМ !!!

Інваліднасць

Інваліднасць па нараджэнні, няшчасце, хвароба, гвалт. Інваліднасць можа быць эмацыйнай (трывога, 

дэпрэсія ..) , псіхічны (псіхоз, шызафрэнія ..)

фізічны (ампутацыя, слепата, глухата, прыдуркаватасць, квадриплегия ..)

сэксуальныя (гомасэксуалізм, педафілія, трансгендэрызм) . Інваліднасць - праблема супольнасці. Гэта 

перакрэслівае жаданне сям'і ці чалавека. Любы
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інваліднасць, якая перашкаджае маральнай якасці жыцця сям'і, братоў і сясцёр, 

супольнасці. Займаецца грамадскімі службамі.

Чаму чалавек мае інваліднасць. Гэта не пакаранне 1 Божа.

Для цела гэта складаная задача. Частка жыццёвага досведу місіі Душы (гл. пракрутку 

1, Загробнае жыццё) .

Самая вялікая пагроза для чалавека ' Гвалт

Гвалт пачынаецца з ненароджаных. Гвалтоўнае асяроддзе прывівае схільнасць да гвалту на 

ўсё астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб ператварыць 

гвалт. Трыгеры: Алкаголь, гнеў, кантактны спорт, страх, барацьба, невуцтва, прыніжэнне, 

адсутнасць эмпатыі, рэчыва, якое змяняе розум, ціск з боку аднагодкаў, правакацыя, 

гвалтоўнае відэа, гвалтоўныя відэагульні ..

Ненароджаныя, якія падвяргаюцца маме і таце, якія вербальна злоўжываюць адзін аднаго.

Даведайцеся, што гэта правільна, калі ўжываеце слоўныя абразы, і будзе рабіць гэта пазней у жыцці. Ненароджаны, 

які падвяргаецца маме, які пацярпеў ад таты. ЯНА нованароджаных пазней у жыцці будзе трываць фізічнае 

гвалт з боку АН. ЁН, які нарадзіўся, падумае, што гэта правільна нашкодзіць ЯЕ.

Гвалт можа адбывацца з боку іншай асобы (ы) .

Гэта можа адбыцца з дзікай прыроды. Гэта можа паходзіць ад хатніх жывёл.

Гэта можа адбыцца з-за дзеянняў або бяздзеяння ўрада. Гэта 

адбываецца з уварваннем замежнікаў.

Супольнасць, якая жыве і не нясе адказнасці за "Насілле". Воля

"Забіць"! ( Аборт, забойства, смяротнае пакаранне, генацыд, разня)

Забойства чалавека з'яўляецца пагрозай для ўсяго чалавецтва абразай 1 БОЖА!

НІЯКАЯ Асоба, Арганізацыя, Урад не мае права ЗАБІЦЬ !!

ЗАБІЦЬ НІКОЛІ НЕ РАШЭННЕ !!!

Стоп, "гвалт", пачаць з дома!

Кожны член супольнасці мае абавязак выжывання чалавека 

стрымліваць гвалт. Далучайцеся (пачатак)

Суседская вахта (гл. Шыр Дазорны) . Назіраць, паведамляць, 

арыштоўваць (грамадзянскі) .. Зрабіце ваша супольнасць зонай, 

свабоднай ад злачынстваў! Выкарыстоўвайце "Не
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канцэпцыя гвалту 'як кіраўніцтва (гл. 7 плямёнаў) .

Гвалт - не адказ. Гэта не рашэнне!

Абавязацельства 3:

На працягу ўсяго жыцця, шукаць, атрымліваць і прымяняць веды.

Мозгу патрэбныя фізічныя практыкаванні, каб працягваць функцыянаваць. Лепшыя практыкаванні - гэта 

пошук, набыццё, прымяненне ведаў, і гэта пераемнасць.

Пошук ведаў пачынаецца з бясплатнай адукацыі (Вучыцца і вучыць) .

Потым вучнёўскае навучанне. Па меры неабходнасці далейшае навучанне. Уся адукацыя 

дзяржаўная. Заканчваецца прыватная адукацыя!

Шукаць веды - значыць задаваць пытанні. Атрыманне ведаў азначае атрыманне адказаў. 

Прымяненне ведаў азначае выкарыстанне адказаў, каб мець ідэі, а потым прымаць меры. Бесперапыннасць 

азначае перадачу ўсіх назапашаных ведаў наступнаму пакаленню.

Як паставіць пытанне?

1 вул пытанне сфармулявана (важна, каб атрымаць карыснае

адказаць)

2 й у каго спытаць ' Шукайце хтосьці з патрэбнай кваліфікацыяй (там

можа спатрэбіцца спытаць больш чым 1 чалавека)

3 рд дзякуй чалавеку, які адказаў (добрае сацыяльнае майстэрства)

4 й Узмацненне прымальны адказ (часам няма прымальнага

адказаць)

5 й Адказ на запіс альбо аўдыя, візуальны запіс (ы)

6 й Ужыць што ты ' даведацца ' ( адказаць)

7 й Выкарыстоўвайце свае новыя веды, каб ' вучыць ' іншыя (Веды-

Бесперапыннасць)

Што пытацца?

Усё (разумны, шукае і атрымлівае веды)

Калі пытацца?

Зараз (разумны, добры сацыяльны навык)
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Чаму пытацца?

Патрэба (цікаўнасць, трэба ведаць, вядзенне размовы) узнікае задаваць пытанні.

Ідэі з'яўляюцца пачаткам будучыні.

Ідэі дазваляюць ісці ў нагу з эвалюцыйнымі зменамі.

Ідэі з'яўляюцца найбольш крэатыўнымі, прадуктыўнымі з усіх відаў дзейнасці ў галіне 

інтэлектуальнай уласнасці. Ідэі трэба захоўваць з дапамогай бесперапыннасці ведаў.

Не дазваляйце ідэям забыцца альбо згубіцца. Запішыце іх. Захоўвайце, 

сартуйце, захоўвайце і пераглядайце іх!

Кожны дзень шмат ідэй прадумваецца і хутка забываецца альбо губляецца. Прычына 

ў тым, што яны не былі захаваны, запісаны і запісаны. Лепшыя згубленыя!

Памяць ненадзейная, калі гаворка ідзе пра захаванне і выхаванне новых ідэй. Насіце сшытак (планіроўшчык) 

альбо самапісца з вамі. Калі ідэя развіваецца, захавайце яе. Штотыдзень падавайце свае ідэі!

Перагледзьце свае ідэі. Па меры разгляду сваіх ідэй (кожныя 4 тыдні) . Некаторыя не будуць 

мець ніякай каштоўнасці. На іх не варта вешаць. Адкіньце іх.

Некаторыя ідэі здаюцца карыснымі зараз ці пазней. Захоўвайце іх, падавайце ў файл: "Актыўна" альбо 

"Пазней". Пасля прагляду, падачы вазьміце файл "Актыўны".

Выберыце ідэю! Цяпер зрабіце так, каб гэтая ідэя расла. Падумайце. Прывяжыце ідэю да звязаных ідэй. Даследуйце, 

паспрабуйце знайсці што-небудзь роднаснае ці сумяшчальнае з гэтай ідэяй. Даследуйце ўсе куты і 

магчымасці.

Падтрымлівайце свае ідэі даследаваннямі. Даследаванне Інтэрнэту, архіваў, бібліятэк ... У 

некаторых выпадках выкарыстоўваюць анкеты '.

Калі вы думаеце, што ваша ідэя гатовая да прымянення. Рабі так. Паспрабуйце атрымаць зваротную 

сувязь, каб ідэя была дапрацавана.
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Ідэі, якія пацвярджаюць будучыню, праз веды - пераемнасць.

Забяспечце бесперапыннасць ведаў, падтрымліваючы 

файлы ідэй. Акрамя таго, у вашай "Волі" згадайце, дзе іх 

можна знайсці.

Веды-пераемнасць

Бесперапыннасць ведаў робяць веды чалавека (інтэлектуальная маёмасць) неўміручы. Кожны 

чалавек з 14 гадоў вядзе ўлік свайго жыццёвага вопыту (як станоўчае, так і трывожнае) . 

Сям'я павінна захаваць, захаваць і песціць сваю інтэлектуальную ўласнасць.

Арганізацыі павінны захопліваць, захоўваць і выкарыстоўваць сваіх супрацоўнікаў паўторна, "I.P". Грамады 

павінны выкарыстоўваць інтэлектуальную ўласнасць грамадзян на карысць усіх. Урад правінцыі 

захоўвае архівы.

Плагіят, каб абапірацца і прасоўваць новыя ідэі. Навошта перапісваць тое, што добра 

напісана. Хутчэй выкарыстоўвайце яго! Пашырце на ім.

Эвалюцыя прагрэсуе, абапіраючыся на існуючае, а потым ствараючы новае. Адукацыя павінна 

рабіць тое ж самае. Ідэя сканчаецца. Выратаваць усё, што можна перапрацаваць для 

прасоўвання новых ідэй!

Напісанне робіць нас цывілізаванымі, дапамагае мець зносіны з іншымі. Напісанне 

дазваляе каментаваць, фантазіяваць і паведамляць.

Пісьмо - гэта частка ведаў З непарыўнасць.

Нататка ! Сцвярджаючы, што аўтарскія правы крадуць у супольнасці злачынства!

Частка нашай бессмяротнасці - пераемнасць ведаў

Абавязанне 4:

Маце памнажацца і ствараць уласную сям'ю.

Для выжывання відаў людзі павінны спарвацца і размнажацца. Перакананне CG у тым, што 

спарванне і размнажэнне з'яўляецца часткай устойлівых адносін АН і ЯНА (Дамова аб шлюбнай 

сужэнстве) . Спарванне, размнажэнне па-за Святым Сужэнствам - гэта "дрэнна", амаральнае 

паніжэнне, ЯНА і ЯНА. Гэта дрэнны прыклад для дзяцей. Супольнасць выглядае амаральна, 

дрэнна. Быць "дрэнна" заканчваецца. Саромых людзей цураюцца і ганьбяць!

Дзіця-прыстава (педафілія) , Аднаполы (Гомасэксуальны) і блытаны пол (Транс-гендэр) 

не павінны ўводзіць Свята-шлюбная
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Кантракт '. З-за іх сэксуальнай недастатковасці і ненатуральнага спарвання. Вуснае спарванне (гомасэксуальная 

распуста) . Анальнае спарванне

(гомасэксуальнае згвалтаванне!) . Гэтыя сэксуальныя ненатуральныя рэчы (інваліднасць) знаходзяцца на 

карантыне для абароны пацярпелых і дзяцей. Звычайны АН ён будзе адчуваць гнеў, агіду і часам гвалт у 

адносінах да гэтых ненатуральных прыкмет сэксуальнай інваліднасці. Чалавек, які разбэшчвае дзіця, 

аднаполы і блытаны - дзеці, якія займаюцца падлогай, здзекуюцца над дзецьмі, злачынства: СПАДАРЫНЯ 

R7

Любы ВОН, які хоча паральна спарвацца з ЯНА, - брудны агідны вычварэнец.

ЯНА звальвае ЯГО. Замужняя ЯНА атрымлівае развод. Прымусовае аральнае спарванне - гэта 

згвалтаванне, злачынства: СПАДАРЫНЯ R4 . Прымусовае вагінальнае спарванне - гэта згвалтаванне, злачынства:

СПАДАРЫНЯ R5 . Любы АН, які хоча анальна спарвацца з ЯНА, - брудны агідны катар. Катаванні - гэта 

злачынства: СПАДАРЫНЯ R6 . Замужняя ЯНА атрымлівае шлюбны развод.

Пошук пары. Язычнікі (Хрысціянства ..) шукаць кахання. Пара для пажадлівасці. Шмат хто 

ніколі не знаходзіць сабе партнёра для размнажэння. Партнёр капіталіста павінен быць 

няўмелым і часам павялічваць багацце і / або ўплыў. У многіх культурах бацькі вырашаюць. Ні 

адзін з іх не адпавядае інтарэсам супольнасці.

Апекун-апекун павінен урад правінцый прыняць рашэнне падчас CE ' ( Грамадская служба 

надзвычайных сітуацый) хто ўваходзіць у Свята-шлюбная 'Кантракт (H-MC) . Кожныя 17 гадоў ЯНА 

і кожныя 18 гадоў ВУ яе наведваюць, CE. Падчас CE ўсе ацэньваюць, як яны могуць быць 

найбольш карыснымі для племя. Спарвацца, размнажацца лепш за ўсё, калі АН, ЯНА маладыя.

Падчас CE ацэньваюцца ўсе маладыя ЯНА і ВОН (эмацыянальна, разумова, фізічна) на іх 

здольнасць да спарвання. "CE" вырашае пэўныя зменныя ", хто падыходзіць для заключэння 

дагавора" Святой шлюбнай дамовы ".

Зменныя: Эмацыянальна, разумова, фізічна; Правінцыйная разнастайнасць; Расавая цэласнасць.

Асноўнае прызначэнне для жыцця (Пазначце выжывальнасць) заключаецца ў спарванні, 

размнажэнні і стварэнні сям'і. Калі гэтага не зрабіць, гэта жыццё няўдалае. Непрымальна 

да 1 Божа і да супольнасці.

Вызначаць выжыванне, ствараць сям'ю - гэта ВОЛЯ і ЯНА.

ЯНА і ВОНА, якія фізічна не могуць размнажацца, становяцца "прыёмнымі бацькамі". Яны 

заключаюць дагавор "Свяшчэннага шлюбу". "CE" пастаўляе "дзяцей".
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Апякунскія сем'і выхоўваюць дзяцей пры дапамозе грамадскай 

дапамогі. "CG" маці наведвае " SmeC

(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс) '. ЯНА наведвае "SmeC" 6 дзён 

на тыдзень, пакуль малодшае дзіця не сыдзе

' SmeC ' (гл. Шыр) .

С узняць

Б страта ом дзень

2. 1. 7 .

З. G. Ка ле нд

Абавязак 5:

Гонар, паважай сваіх бацькоў і дзядоў.

Апякун падтрымлівае ўзаемную павагу членаў сям'і. Аснова жыцця ў гармоніі. Шануйце 

бацьку, маці і бабуль і дзядуляў у жыцці і ў замагільным свеце.

Бацькі атрымліваюць гонар за зачацце, кармленне, адзенне, забеспячэнне: адукацыяй, 

надзейным прытулкам (дадому) , клапатлівае любячае асяроддзе. Дзядуля і бабуля 

ўшаноўваюцца тым, што забяспечваюць звычаі, спадчыну, пераемнасць ведаў і традыцыі. Шануй 

сваіх бацькоў, дзядоў у жыцці і замагільным жыцці ..

Гонар аддадзены! Павага заслужана!

Бацькі, якія выконваюць абавязкі па догляду за дзецьмі. Заслужыць павагу сваіх 

дзяцей і павагу грамадства. Дзеці, якія даглядаюць старэйшых бацькоў. Заслужыць 

павагу бацькоў і грамадства

. Бацькі і ўнукі, якія клапоцяцца, паважаюць сваіх вялікіх бацькоў і паглынаюць іх 

бесперапыннасць ведаў ... дабраслаўляюцца 1 Божа!

Грамада разумее ўзаемныя паводзіны паміж бацькамі і іх нашчадкамі. Бацькі 

выхоўваюць нашчадкаў на ўзроўні супольнасці (LGM) . Дзеці даглядаюць 

старэйшых бацькоў.

Нататка! Калі ў бацькоў, бабуль і дзядуль узнікае патрэба ў прафесійнай 

дапамозе. Суполка бярэ на сябе ўклад сям'і.

Абавязак бацькоў

Бацькі жывуць 1 БОГ дызайн. ЁН з'яўляецца бацькам, пастаўшчыком, абаронцам.
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ЯНА з'яўляецца маці, апекуном, хатняй гаспадыняй. Гэта таксама стандарт Супольнасці.

Бацькі забяспечваюць харчаванне, адзенне, жыллё і гарманічны гарманічны дом. Бацькі 

ўдзельнічаюць у грамадскім бясплатным ахове здароўя і бясплатнай адукацыі. Бацькі 

вучаць дзяцей шанаваць бабуль і дзядуль.

Пакажыце павагу

Дзеці бацькам, бабулям і дзядулям, выхавацелям, медыкам і міліцыі.

Юніёры да старэйшых. Усе абралі людзей.

Зняць павагу

Гонар нельга адклікаць. Паважаць можна. Хтосьці праяўляе павагу ўзаемнасцю 

з непавагай.

Святкаваць Тэмы Дня забаў ( CG Kalender)

5_3_7 Маці дзень Дзеці шануюць маці.

10_1_7 Айцы дзень Дзеці шануюць бацьку.

7_1_7 Бабулі і дзядулі дзень Дзеці і

Унукі ўшаноўваюць бабуль і дзядуляў.

Гонар, Павага, заснаванне: Сям'я, Гармонія, 

Грамада, Правінцыя.

Абавязанне 6:

Беражыце навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця.

Кожны захавальнік захавання абавязаны ахоўваць навакольнае асяроддзе і ўсе 

яго формы жыцця. Гэта частка лёсу чалавецтва. Быць захавальнікам фізічнага 

Сусвету і 1 БОГ тварэнні ў ім.

Прадукты, якія знаходзяцца на стадыі распрацоўкі, павінны быць здаровымі, бяспечнымі, не забруджваюць 

навакольнае асяроддзе і не падлягаюць перапрацоўцы. Усё, што вырабляецца, падвяргаецца біялагічнаму 

раскладанню і / або перапрацоўцы. Вытворчасць, выраб нездаровых, небяспечных і забруджвальных 

тавараў з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R7

МО НСТРЭСЫ
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Генетычна мадыфікаваны (спраектавана) Пасевы заснаваны на насенні, змененым 

чалавекам 1 БОГ арыгінальны дызайн, з мэтай нажывы, прагнасці і абразы 1 БОГ . 1 БОГ не 

хоча генетычнага рэінжынірынгу. Людзі павінны скапіяваць Evolution (спроба, памылка) гэта 

значыць змяняць і мутаваць.

Ежа, якую ўжываюць істоты, уплывае на іх страваванне. Для пераварвання 

мадыфікаваных раслін істота мадыфікуе стрававальную сістэму (генетычны 

рэінжынер) сябе праз Эвалюцыю.

Гэта ненатуральна (Анты-1GOD) тып Evolution стварае ненатуральныя 

новыя тыпы мутацый (вырадкі, монстар) .

Генетычная мадыфікацыя (ГМ) з'яўляецца анты- Божа , пагроза чалавецтву, усім іншым істотам і 

навакольнаму асяроддзю. ГМ-раслінаводства з-за эфекту патоку змяняе ўсю харчовую ланцуг. Стварэнне 

мутацый, якія ствараюць новыя хваробы і небяспечныя для жыцця глабальныя пошасці ва ўсіх 

членаў харчовай ланцугу! Людзі стануць больш хварэць, паміраць маладзейшымі, больш хворых 

немаўлят, больш выкідкаў, больш нападаў жывёл, хатніх жывёл ...

GM-Food ( Нездаровая ежа) : Люцэрна, дзіцячае харчаванне, бекон, сняданкі - збожжавыя, 

хлеб, рапс, цыкорый, кукуруза, алей бавоўны, яйкі, вяндліна, маргарын, мяса, папая, гарох, 

бульба, птушка, каўбасы, соя, цукровыя буракі, цукровы трыснёг , Салодкі перац, памідоры, 

пшаніца, цукіні, ...

MUSTDO !!!

Урад ліквідуе пагрозы, абгараючы ГМ-даследаванні і вытворчасць насення. ГМ-культуры 

спальваюцца. Забруджаная глеба была вырашчана ГМ-культурамі, выпаленымі 3 

гады запар.

Урад, які не ажыццяўляе гэтае "лячэнне", замяняецца і нясе адказнасць.

Урад прыцягвае да адказнасці: GM-Scientist, кіраўнікі, уладальнікі вытворчасці і 

раслінаводцы для: " Злачынства супраць

Чалавецтва і супраць экасістэмы ". СПАДАРЫНЯ R7
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НУЛЬНАЯ ТАРАРАНЦЫЯ да ГМ !!!

Забруджванне энергіяй ( Змены клімату)

Занадта шмат вольнага часу, занадта вялікія дамы, занадта вялікія даходы, занадта шмат непатрэбных 

прыстасаванняў стварылі ўсплёск пастаянна павялічваюцца патрэбаў у энергіі.

У цяперашні час энергетыка забруджвае навакольнае асяроддзе, мае высокія выдаткі на стварэнне, высокія 

эксплуатацыйныя выдаткі і выдаткі на тэхнічнае абслугоўванне. Забруджвальная энергія залежыць ад спальвання, вугалю,

Газ, нафта і ўран. Усё гэта гарэнне заканчваецца !!!

Выкапнёвае паліва Вугаль вырабляе

Брудная энергія

Спальванне вугалю вырабляе вялікую колькасць забруджвальных паветра вуглякіслага газу і дыму. Вуглякіслы 

газ дрэйфуе ўверх. 50% змываецца дажджом, астатняе назапашваецца ў атмасферы. Вуглякіслы газ 

прапускае праз сонечнае святло награванне Зямлі, але перашкаджае таму, каб частка цяпла 

выпраменьвалася назад у космас. Вынік: саграванне паветра, глебы і вады. Глабальнае пацяпленне.

У выніку паверхня Зямлі павольна награваецца. Гэта нагрэў павярхоўнай 

тэмпературы рэзка павялічыўся з года "O" *

( 2004) . Гэта пацяпленне памяншае памеры ледавікоў і палярных лядовых шапак (гл. пракрутка 

6 Прароцтва) . У выніку пацяпленне і павышэнне ўзроўню мора, змяненне клімату. Змены 

клімату: больш доўгая засуха, больш моцная маланка, моцныя дажджы, мацнейшы хуткі вецер, 

непрадказальная хуткая змена надвор'я.

* CG - кіраванне часам новага часу

Скарачэнне спальвання вугалю да 'O' (нуль) неабходна зараз.

Аднак людзі, адказныя за спальванне вугалю, карумпаваныя, несумленныя, эгаістычныя, і на іх 

нельга спадзявацца спыніць спальванне вугалю. Таму крыніца (вугаль) для спалення трэба 

адмовіць забруджвальнікам.

СТОП грузавікі, зачыніць шахты:

ВЫЖЫЦЬ !!!
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Вугальныя шахты ЗАКЛЮЧАНЫ. Вугальнае абсталяванне дэмантуецца. Кампаніі-вугальшчыкі, 

транспарцёры вугалю, спальвальнікі вугалю нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R7

Вугаль як пастаўшчык энергіі не проста замяняецца іншым пастаўшчыком энергіі. Але спажыванне энергіі на 

чалавека павінна быць зніжана прымусовай начной каменданцкай гадзінай. Каменданцкая гадзіна зніжае 

спажыванне энергіі, забойствы, злачынствы ...

Павялічвае спарванне.

Унутранае і не бытавое спальванне гною, дроў, вугалю, газу, алею для падрыхтоўкі ежы, 

ацяплення і электраэнергіі, КАНЧЫЦЬ! Электрастанцыі, якія гараць (вугаль, газ, нафта, уран, ..) для 

стварэння энергіі адключаны, дэмантаваны.

Уладальнікі і аператары, якія забруджваюць навакольнае асяроддзе, прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ 

R7 . Вугаль і ўранавыя шахты зачыненыя і зачыненыя. Уладальнікі і аператары майнинга прыцягваюцца да 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7

Не дыхае паветра. У вас ёсць 4 хвіліны жыцця!

Энергія выпрацоўваецца пры неспаленні.

Энергія выпрацоўваецца пры неспаленні. Гарыць, каб пераехаць унутраны і ненутраны 

транспарт Заканчваецца! Газ і нафта не выкарыстоўваюцца.

Унутраны і недамашні транспарт на аўтастрадах заменены на "Аўтастрада-трамвай" (гл. планаванне Shire) ! 

Сухапутны транспарт на вялікія адлегласці ажыццяўляецца толькі чыгункай. Індывідуальны забруджвальны 

транспарт паступова адмяняецца.

Скасаваць новую аўтастраду. Разгалістыя ўскраіны заменены кластарным жыллём.

Фрэкінг

Фрэкінг - гэта вялікая пагроза для навакольнага асяроддзя, грамадства, людзей, ...

Фрэкінг - гэта працэс свідравання і ўпырску вадкасці пад высокім ціскам у сланцавы пласт, які 

разладжвае яго, выпускаючы газы. Высокі ціск выклікае землятрусы. Калі гэта адбываецца па лініі 

разломаў, гэта можа выклікаць вялікі 1

Кожны працэс патрабуе мільёнаў літраў вады. У ваду дададзены таксічныя хімічныя рэчывы і 

пясок. Падчас працэсу газ метан і таксічныя хімічныя рэчывы забруджваюць бліжэйшыя 

падземныя вады. Піць гэтую ваду ёсць
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прыводзіў да выпадкаў неўралагічных, сэнсарных і дыхальных пашкоджанняў. Як для людзей, так і для 

жывёл. Расліннасць таксама моцна пацярпела. Непрыдатны для ўжывання ў ежу людзьмі ці жывёламі.

Адпрацаваная вадкасць застаецца ў надземных лужынах для выпарэння. Выкід лятучых арганічных 

злучэнняў у атмасферу, забруджванне паветра, стварэнне азону і кіслотных дажджоў на ўзроўні зямлі. Вынік 

- гэта нездаровае пагалоўе і скарачаюцца неядомыя пашы, пасевы, садавіна ... Жыхары скардзяцца на 

стомленасць, млоснасць, галаўны боль і яшчэ горш. Газы таксама могуць прывесці да ўзнікнення 

"лясных пажараў".

Ужыванне выбуховых рэчываў справакавала землятрус. Выкарыстанне паблізу ліній разломаў 

можа выклікаць сур'ёзны землятрус па лініі разлома (часам - далёка) . Гэтыя выбухі таксама 

пашкоджваюць падземныя вадаёмы. Яны таксама вылучаюць газы, ад якіх хварэюць людзі, 

жывёлы і расліннасць. Гэтыя газы могуць быць прычынай узнікнення пажару (ы) !

Фрэкінг заканчваецца! Уладальнікі, аператары прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Урад, які дазваляе фрэкінг, замяняецца, і яго члены нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Хутка попыт на прэсную ваду перавысіць наяўнасць прэснай вады. Забруджаныя водныя 

шляхі (ручай, ручай, рака, сажалка, возера ...) стварыць дэфіцыт прэснай вады. Ліўня, 

напоўненая таксінам, ядамі, фармацэўтыкай, .. Незаконнае выкідванне прамысловых 

адходаў, таксінаў, ядаў,

. . . Забруджванне водных шляхоў заканчваецца, забруджвальнікі прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці, прыватныя асобы

СПАДАРЫНЯ R3 усе астатнія, СПАДАРЫНЯ R7 .

Прыём без вадкасці. У вас ёсць 4 дні жыцця!

Забруджвальныя забавы Заканчваецца. У паветры: Эфір-шоу, прыватная ўласнасць: самалёт, 

рэактыўны самалёт, верталёт, беспілотнік, касмічны шатл ... У, пад вадой: гонкі на маторных лодках, іншае: 

каюта-крэйсер, круізныя караблі, гідрацыклы, катэры, яхты, паветраныя суда ... На зямлі: усе 2,3 і 4-х 

колавыя матарызаваныя, веласіпеды, веласіпеды, багі, пазадарожнікі, спартыўныя аўтамабілі, лімузіны, 

аўтагонкі, аўтамабільныя трукі, шыкоўныя аўтамабілі. .
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Стварэнне смецця скарачаецца!

Выраб аднаразовых вырабаў * КАНЦЫ! Друкаваная 

непажаданая пошта * КАНЦЫ!

Стварэнне непатрэбнага ХАРТА (калекцыяніраванне, гаджэты, дызайнерскія прылады, ...) * КАНЦЫ! 

Выкарыстоўваецца біяраскладальная або шматразовая ўпакоўка.

* Гэтыя пастаўшчыкі прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7

Шкоднікі

Па-за інсектыцыдамі (хімічныя рэчывы) выкарыстоўваюцца на 

пасевах, агародах ... Засеяныя ўраджаі, сады і ежа непрыдатныя 

для ўжывання людзьмі ці жывёламі. Іх спальвае суполка (Шыр) . 

Паленне па стане здароўя - адзіная прычына палення

Інсектыцыды (хімічныя рэчывы) пракрасціся ў экасістэму, якая апынулася ў морах, акіянах. Забруджванне 

падземных вод, забруджванне вадаёмаў пітной вады. Забруджвае экасістэму акіяна, забруджвае 

морапрадукты. Вытворцы інсектыцыдаў (хімічныя рэчывы, атрутныя, таксічныя) прыцягваюцца да 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Урад, які дазваляе гэта забруджванне замяніць, атрымаць, СПАДАРЫНЯ R7.

Выкарыстоўвайце прыродныя інсектыцыды.

Гербіцыды настолькі ж небяспечныя, што забруджваюць глебу і водныя шляхі.

Вытворцы гербіцыдаў прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазволіў 

гэтае забруджванне замяніць і прыцягнуць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Дэфоліант Малітва ГАНЬБА-дзень 6.2.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Абараніць расліна, глебу і ваду ад таксінаў

Супрацьстаяць і спыніць генетычную мадыфікацыю любой жывой істоты 

забяспечыць Шыру апёкі атручанай глебы

Пакарае гербіцыды, забруджвальнікі ГМ-культур на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень нячысцікаў!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Жорсткае абыходжанне з жывёламі

Заканчваецца жорсткае абыходжанне з жывёламі. Вінаватыя пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4 .

Корпус батарэі зносіцца і замяняецца на "вольны выгул".

Аператары корпусаў акумулятараў прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы.

Жыццё Жывёльны транспарт далей 30 км. Парушэнне агента першасным вытворцам, транспартным 

аператарам атрымаць, СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы.

Цырк жывёла Тэма- парк

Закон закон. жывёла

Дрэсіроўшчык жывёл, забавы

Аператар цырка Заканчваецца. Жывёла 

атрымаць, СПАДАРЫНЯ R4 для трэнера 

прыпаркуйце кожны акт. аператар, атрымай,

СПАДАРЫНЯ R4 для

кожны акт.

Заапаркі зачынены і заменены запаведнікамі дзікай прыроды, у 

якіх размешчаны толькі мясцовыя віды.

Нелегальны заапарк зачынены, аператар атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R4

для кожнай жывёлы.

 хорт- гоначная прамысловасць выклікае страх і боль у жывёл, 

выкарыстоўваючы іх у якасці жывой прынады. Трусоў, 

парсючкоў, апасумаў, кацянят ці курэй мацуюць, раздзіраюць, 

разводзяць і цягнуць. Жывая прынада ў жаху, у пакутах. 

СКАНЧАЕЦЦА! Для кожнай жывой прынады: СПАДАРЫНЯ R4

Хорты гэта няўдачнікі, забітыя дубінкамі, атручаныя 

альбо застрэленыя і кінутыя. Аўстралійская індустрыя 

гонак хартоў

мяснікі 17000+ хартоў у год. Невядома, колькі 

жывых прынадаў закатавана, забіта? Усе ў 

гоначнай індустрыі хартоў. Людзі робяць стаўкі, 

глядзяць

26 1 ВЕРА 15.10.4.1 NAtm

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

вінаваты па аб'яднанні. Ганьба любой супольнасці, пазбягайце іх! Прамоўтэр, Уладальнікі, 

Букмекеры: СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы.

Захапленне вострых адчуванняў ( паляванне: Safari, Royal, іншае ..)

жывёл Заканчваецца. Выбіраць жывёл могуць толькі рэйнджары. Прамоўтэр 

і паляўнічыя атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R4

для кожнай жывёлы.

Скачкі жывёл заканчваюцца . Скачкі на конях,

(шпіль, перашкода, бегавая дарога, плоскі ..) , гуляе ў Пола, гонкі 

на багі (Ідучы рыссю, крокам ..) , канкуры канчаецца. Месца 

правядзення гонак знесены. Уладальнік гоначнага жывёльнага, 

дрэсіроўшчык і аператар пляцоўкі для гонак атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ 

R4 .

Мулесінг, зрэз ваўнянай скуры з хваста, казённай вобласці авечак. Прыводзіць 

да моцнага болю для закатаванага жывёльнага, а таксама можа заразіць яго. Мулесінг, 

заканчваецца. Гэта пераследуецца, СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы.

Бойкі жывёл Канец. Прамоўтэр, уладальнік жывёл, дрэсіроўшчык, букмекер: СПАДАРЫНЯ

R4 для кожнай жывёлы.

Быкаўскі бой канец! Арэна быкоў знесена. Прамоўтэр, 

Матадор і яго банда атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R4 . Ганьба 

гледача за іх. Пазбягайце, саромце іх!

Інбрыдынг нездаровых сабак для моды знікае жорстка. Бра-хіцэфальныя пароды (Мопсы, англійская, 

французскі бульдог ..) вырошчваюцца з усё больш плоскімі тварамі. Гэта мае пабочныя эфекты, 

праблемы з дыханнем, пры якіх сабакі руйнуюцца падчас гарачага надвор'я і хваробы сэрца з-за 

дрэннага дыхання, з-за чаго сабакі пакутуюць усё жыццё. Гэты тып ветру заканчваецца! Заводчыкі, 

гаспадары, атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы.
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Брахіцэ-фалічныя пароды: Амерыканскі стаффордшырскі тэр'ер, аффенпін-шэр, 

бішон-фрыз, бостанскі тэр'ер, баксёр, брусэльскі грыфтан, бульдог, бульмастыф, 

кане-корса, кавалер-каралеўскі спаніэль, чыхуахуа, чау-чау, дого-аргентынскі, бардоскі дог, 

японскі мастыф, французскі бульдог, японскі Чын, каралеўскі спаніэль Чарльз, Лхаса-Апса, 

мальтыйскі, неапалітанскі мастыф, Ньюфаўндленд, пекінес, мопс, Прэса-Канарыё, 

Шар-Пэй, шы-тцу, шаўкавісты тэр'ер, тыбецкі спаніэль, ёркшырскі тэр'ер.

Ваенны

Вайсковае забруджванне транспартам і выбухоўкай, A / N (Атамная / 

ядзерная) Б (біялагічны) З (хімічная)

зброя. Яны ўяўляюць пагрозу для жыцця людзей, жывёл і раслін. Вытворчыя 

магутнасці, запасы гэтай зброі зносяцца, перапрацоўваюцца 

ШАРАМ. Навукоўцы, якія ствараюць гэтую зброю, атрымліваюць

СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе вытворчасць і / або захоўванне 

гэтай зброі, замяняецца і атрымлівае , СПАДАРЫНЯ R7 .

Беражыце навакольнае асяроддзе!

Амаральны абавязак і грамадзянскі абавязак!

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Арэал Малітва Святкаванне дня пражывання 9.1.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць дапамогі ў ахове асяроддзя пражывання
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Абяцанні прыцягнуць да адказнасці забруджвальнікаў. 

Абяцанні ўзгадніць асяроддзе пражывання

Просіць забруджвальнікаў пакараць зараз і ў замагільным свеце 

на славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень пражывання!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Абавязанне 7:

Выкарыстоўвайце маніфест законадаўца, распаўсюджвайце яго паведамленне.

Усе іншыя рэлігійныя публікацыі заменіце на Маніфест законадаўца

Адмоўцеся ад састарэлых выданняў па-экалагічнаму. Здрабніце састарэлыя публікацыі, 

замачыце ў вадзе, калі кашыца будзе карміць чарвякоў.

Праглядзіце маніфест, калі ўбачыце цікавы загаловак. Далей глыбока 

прачытайце. Перачытайце, асэнсуйце, ужывайце і жывіце !!!

Дух і разуменне паведамлення - вось што

мае значэнне. Не значэнне асобнага слова ці структуры сказа. Разуменне духу і 

мэты думкі дапаможа ажыццявіць паведамленне.

1 БОГ хоча, каб кожны чалавек атрымаў магчымасць чытаць і вывучаць " LGM '. Тыя, 

хто не ўмее чытаць, павінны ім прачытаць. БЕЗ ЗВЯЗАННЯЎ. Кожны 

захавальнік-апекун мае тут абавязак. 1 БОГ

назірае.

Апякун-захавальнік выкарыстоўваць Маніфест законадаўца у 

якасці кіраўніцтва для набажэнстваў, жыцця і працы. Яны моляцца 

штодня і пераканаўча кажуць Штодзённая малітва .

Прыхільнікі далучыцца да арганізацый (Камерцыйны, вольны, грамадскі, адукацыйны, 

палітычны, прафесійны, гандлёвы ...) каб яны маглі ўплываць на іх працу, прыводзіць іх у 

адпаведнасць з Маніфест законадаўца .
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Прыхільнікі заахвочваць іншых да навяртання. Яны дапамагаюць зразумець "Маніфест 

законадаўца". Яны выкарыстоўваюць "Выклік малітвы" для маральнай падтрымкі.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Выклік Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць дапамагчы з навяртаннем недасведчанага няверуючага Дапамажыце 

нявернаму атрымаць 1 ВЕРА

Дзякуй за гэты вопыт удзелу ў выкліку, які я імкнуся зрабіць больш 

складаным

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры сутыкненні з невукам-няверуючым!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Прыхільнікі наведаць сход. Яны заклікаюць іншых наведаць сход. Яны пачынаюць новы 

збор, знаходзячы як мінімум 7 чалавек, а потым збіраюцца разам, што з'яўляецца зборам (гл. 

1 ВЕРА, пачніце збор) .

ЯК НАПІСАНА БУДЗЕ !!

Абавязацельства 8:

Пазбягайце і чысціце забруджванне ..

Самай вялікай праблемай выжывання чалавецтва з'яўляецца забруджванне. Нашы

стыль жыцця і актыўнасць - найбуйнейшы забруджвальнік. Гэта ўплывае на клімат, эка ланцуг, 

навакольнае асяроддзе, харчовы ланцуг, якасць жыцця, надвор'е, дзікую прыроду .. Мы павінны 

змяніцца! Альбо няхай забруджванне зробіць нас больш хворымі і ўрэшце ...

Асноўнай прычынай забруджвання з'яўляюцца людзі, якія спальваюць рэчы. Гэта
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пачынаецца з курэння. Працягваецца спальваннем (гной, драўніна, вугаль, газ, нафта 

..) гатаваць (Барбекю, хатні, камерцыйны) . Апёк

(вугаль, газ, нафта, уран) для атрымання "бруднай энергіі". Апёк

(нафта, газ, вугаль, уран) для перавозкі грузаў і людзей

(індывідуальны, масавы) . Пазбягайце гарэння! Зачыніць (спальванне аб'ектаў і мін) усе 

крыніцы гарэння матэрыялу. Знішчыць наяўныя запасы экалагічна чыстыя. Парушэнне 

прыватнымі асобамі, СПАДАРЫНЯ R3 . Парушэнне арганізацыямі, СПАДАРЫНЯ R7 .

см. Зялёны

Канцэпцыя!

УВАГА !!! Апякунскія сем'і не павінны пражываць бліжэй за 70 км да вугля, газу, 

нафты і ўрана. Каб пазбегнуць большага рызыкі ракавых захворванняў, 

выкідкаў, заўчаснага старэння, рэспіраторных захворванняў, мёртванароджаных 

...

Іншай асноўнай прычынай забруджвання з'яўляюцца яды і таксіны, якія 

трапляюць у вадзяны ланцуг (сажалкі, азёры, ручаі, рэкі, падземныя вадаёмы, 

падземныя воды, мора, акіяны) .

Сельская гаспадарка (Угнаенні, гербіцыды, пестыцыды ..) , Будынак

(адходы таксіну прасочваюцца ў глебу ..) , Вытворчасць (таксічныя адходы..) , 

Уборка (фасфаты ..) , Касметыка (Мышьяк кадмій, свінец, ртуць ..) , Майнинг (цыянід, 

гідраксід натрыю, фрэкінг, серная кіслата) , Фармацэўтыка (жывёлы, наркотыкі для 

людзей, адходы) . Пазбягайце ўжывання ядаў і таксінаў. Зачыніце ўсе крыніцы ядаў 

і таксінаў. Знішчыць наяўны запас экалагічна чысты. Парушэнне прыватнымі 

асобамі, СПАДАРЫНЯ R3 .

Парушэнне арганізацыямі, СПАДАРЫНЯ R7 .

У паўночнай частцы Ціхага акіяна ЗША ў супрацоўніцтве 

з Японіяй ствараюць штучны востраў "Забруджванне 

пластыкам 1". Востраў, які пашыраецца (бягучы памер: 

Грэнландыя) складаецца ў асноўным з пластмас. Будучы 

паглынутым марскім жыццём

і птушкам ён увайшоў у харчовы ланцуг (мора) . Ужыванне ў ежу марской ежы з 

гэтай забруджанай вобласці трапляе ў страваванне чалавека, а потым трапляе ў 

кроў арганізма, забруджваючы ўсё цела, прыводзячы да пакут і пакут. ЗША і 

Японія павінны прыбраць беспарадак, ЗАРАЗ !!! Апекун апекуна не павінен

0
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ешце морапрадукты (ласось, сушы ..) з паўночнай часткі Ціхага акіяна.

Пазбягайце вырабу неразлагаемай ўпакоўкі і прадуктаў. Ежа 

і напоі ў пластыкавых кан

- заканчваецца тайнэрс. Пластыкавая абутак з пластыка (штучныя 

валакна) адзенне шкодна для вашай скуры.

Заканчэнне вытворчасці пластыкавых вырабаў і валокнаў.

Дрэнныя навіны! У наш час пластык распаўсюджаны ў крыві чалавека! Ці будзе пластык азначаць 

павольны пакутлівы хворы ..

Бізнэс (паразітычны, драпежны) бачыў магчымасць скарыстацца іншымі, атрымаць прыбытак. 

Здабытчыкі хацелі больш вольнага часу, як і прафсаюзы. Адпачынак у вольны час выклікае шмат 

смецця, забруджванне навакольнага асяроддзя, шкоду для здароўя, небяспеку для здароўя, 

небяспеку для іншых відаў. Большасць вольнага часу - гэта экалагічны вандалізм. Дарэмныя заняткі ў 

вольны час замяняюцца валанцёрствам на карысную грамадскую дзейнасць, якая спрыяе далейшаму 

лёсу чалавецтва!

Падарожжы, турызм ператварылася ў пагрозу. Круізныя караблі разгружаюць турыстаў, якія кішаць, як 

насякомыя (прусакі) над портамі і мясцовым асяроддзем пражывання. Яны парушаюць мясцовы лад жыцця, 

павялічваюць выдаткі на жыццё мясцовых жыхароў. Стварыце горы адходаў. Гэта забаўка бяздзейнага 

дабрабыту заканчваецца! Гэта датычыцца і паветранага, аўтобуснага, чыгуначнага турызму.

Натоўп забаў заканчваецца!
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Натоўп забаў стварае шмат "смецця"! Саветы заканчваюць палігоны. Канец 

гары, "СМЕЦЬ!

Для масавых забаў патрэбны пляцоўкі! Саветы адкладаюць вялікія плошчы і атрымліваюць вялізныя 

пазыкі, ствараючы велізарныя пляцоўкі. Велізарныя выдаткі назапашваюцца на эксплуатацыю і 

ўтрыманне. Месцы не выкарыстоўваюцца 90% часу. Няма больш новых пляцовак! Існуючыя зносяць!

Шматлюдныя забавы патрабуюць велізарных інвестыцый у грамадскі, унутраны транспарт і 

паркоўкі! Няма месцаў, выдаткі на інфраструктуру зніжаюцца.

Ліквідуе дарогу і стаянку "Хаос"!

Натоўп забаў прыносіць глабальныя забавы:

Алімпіяда (пара, лета, зіма) , Сусветныя туры

(Гурты, ...) , Футбол (кубак свету) , Гран-пры, F1

(матацыклы, аўтамабілі) .
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Шматлюдныя забавы ствараюць вялікую натоўп. Вялікі натоўп няўстойлівы, часта ўзнікаюць 

бойкі, магчымая істэрыя, цісканіна ... Вялікі натоўп - гэта пагроза для іх саміх і грамадства. 

Вялікі натоўп - гэта магніт для ўсіх відаў наркаманаў і іх пастаўшчыкоў. Вялікім натоўпам 

трэба шмат

дарагая бяспека. Забавы вялікай натоўпу заканчваюцца!

Спыніць забруджванне КАРАВЫЯ ЗАБРУДНІЦЫ

ВЫЖЫЦЬ !!!
Абавязацельства 9:

Абараняйце жывёл ад жорсткасці і знікнення!

1 БОГ хоча, каб мы атрымлівалі асалоду і паважалі жывёл. Варта праяўляць павагу да жывёл. Для 

радасці яны прыносяць у наша жыццё хатнія жывёлы альбо ў дзікай прыродзе. У якасці спадарожніка 

працы (сабака-павадыр, зграя, авечка ...) . Як пастаўшчык коўдраў, адзення, абутку, падлогавага 

пакрыцця ... Як пастаўшчык харчавання (напой, ежа) .
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Жывёлы Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй за дабраславеньне жывёл

Хто дастаўляе нам задавальненне, зносіны і харчаванне! Я буду 

паважаць іх і абараняць ад жорсткасці. Я буду караць усіх, хто 

жорстка абыходзіцца з жывёламі 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

1 БОГ чакае, што чалавецтва будзе захавальнікам усіх жывёл. Чалавеку дадзены цудоўны 

інтэлект (Дзякуй 1 БОГ) для жывёл павінны быць захавальнікамі жывёльнага свету. ЖЭРТАВА да 

жывёл - гэта злачынства, якое пераследуецца! Кожны раз, калі асобіны выміраюць, чалавецтва 

не атрымлівалася.

Жорсткасць да жывёл крыўдная 1 БОГ злачынства, якое падлягае пераследу.

Корпус батарэі, недагляд, паляванне на сафары, гонкі на жывёл, арганізацыя бітваў з жывёламі, 

выпрабаванне прадуктаў, працэдуры на жывёлах, катаванні ...

Любы чалавек, клуб альбо арганізацыя, якая спансуе альбо спрыяе жорсткасці да жывёл (Арэна для быкоў, 

Цырк, Гонкі на хартах, Авальны, гоначны трэк, Пагоня за шпілем, Рысавая траса, Заапарк ...) прыцягваюцца 

да крымінальнай адказнасці СПАДАРЫНЯ

R4 для кожнай жывёлы і закрыты. Святыні падтрымліваюцца!

Бойкі жывёл (Мядзведзь, Бык, Певень, Сабака, ...) Канец. Уладальнік жывёл, дрэсіроўшчык і прамоўтэр 

знаходзяцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R4 . Месцы знесены .

Корпус батарэі знесены. Заменены на "Свабодны выгул".

Заканчваюцца забавы цыркавых жывёл. Жывёл замяняюць людзьмі.

Жыццё Транспарт жывёл заканчваецца больш чым на 30 км. Выкарыстоўваецца партатыўная бойня.

Скачкі жывёл заканчваюцца. Пляцоўка для гонак зачынена, знесена. Уладальнік гоначных жывёл, 

дрэсіроўшчык, аператар пляцоўкі для гонак, СПАДАРЫНЯ R4 .
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Захапленне вострых адчуванняў (Паляванне на сафары, каралеўскае паляванне, іншыя паляванні) жывёл 

Заканчваецца. Папулярызатар, Паляўнічыя пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы .

Выбіраць жывёл могуць толькі рэйнджары.

Заканчваецца забаўка для жывёл у тэматычным парку. Заменены гульнямі, атракцыёнамі, ...

Заапаркі зачыненыя. Заменены запаведнікамі дзікай прыроды, у якіх размешчаны толькі мясцовыя 

віды. Кожны шыр мае запаведнік дзікай прыроды (ы) .

Свяцілішча

Shire Sanctuary абараняе мясцовае "Арэал". Гэта экасістэма, 

горныя і пясчаныя ўтварэнні, расліннасць, дзікая прырода. Станьце 

добраахвотнікам Range Shire Sanctuaries. 1 БОГ назірае.

Кожны Шыр-Аазіс мае прытулак. Шматлікі Шыр-Аазіс можа стварыць калідор 

Санктуарыя. Урад правінцыі дапамагае з калідорам Санктуарыя.

Рыбалка

Рыбалка абслугоўвае 1 патрэбнасць, збор ежы. І ўяўная 

неабходнасць адчуваць вострыя адчуванні (спорт) .

Рыбалка на ежу падтрымліваецца апекуном. Рыбалка 

для вострых адчуванняў (спорт) не.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Рыбалка Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй за дабраславеньне рыбалкі

Гэта карысна для душы і карысна для страўніка! Я не буду пералоўліваць 

рыбу альбо дазваляць празмерную рыбалку

Я пакараю рыбаловаў, якія шукаюць вострыя адчуванні, і яго 

прамоўтэраў За славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Улады кантралююць рыбалку, каб пазбегнуць рыбалкі. Абмежаванні памеру распаўсюджваюцца на 

некаторыя віды. Рыба, меншая за пэўны памер, выпускаецца (закон) .

Адлоў і транспарціроўка прынадных рыб можа распаўсюджваць шкодныя арганізмы 

паміж экасістэмамі, пагражаючы ім. Перасоўванне рыб з аднаго месца ў іншае можа 

прывесці да траплення ў экасістэму чужой рыбы. Праверце мясцовыя правілы.

Карыстацца жывой прынадай жорстка. Не рабі!

Прагныя земляробы, жывёлаводы завальваюць зямлю. Вынік, празмерны паша. Вынік, 

апустыньванне (дрэннае надвор'е паскарае сітуацыю) . Вынік жорсткасці да жывёлы. На гэтым канец! 

Прагныя фермеры, жывёлаводы губляюць зямлю

- з кампенсацыі. Яны пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай жывёлы .

Спыніце жорсткасць да ўсяго стварэння 1 БОГА.

Абавязацельства 10:

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых!

Людзі і супольнасці маюць маральны абавязак, грамадзянскі абавязак заступіцца за 

несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых.

Маральна моцны (ЁН, ЯНА) абавязаны дапамагаць эмацыянальна, псіхічна і фізічна 

абяздоленым. Апекун Апекун праяўляе моцнае лідэрства Грамады, якія не 

выконваюць сваіх маральных абавязкаў і грамадзянскіх абавязкаў. Не заслужыце 

выжыць!
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Несправядлівая атака можа быць вынікам: ганарыстасць, падман, элітарнасць, прагнасць, рэўнасць, 

невуцтва, несправядлівасць, неразуменне, ціск з боку аднагодкаў, ілжэсведчанне, помста, гонар, 

сацыяльны статус, багацце-апартэід, ... Гэта не абарона ад несправядлівасці. Нясправядлівасць 

выпраўляецца. Ініятар (ы) несправядлівасці ёсць (ёсць) прыцягнуты да адказнасці (кампенсацыя, 

рэабілітацыя) .

Людзі апынуліся ў нявыгадным становішчы з-за свайго стаўлення, паводзін, погляду, даверлівасці, 

сацыяльнага становішча .. Асобы і грамадства абавязаны дапамагчы гэтым няшчасным. Гэта не 

азначае раздачу. Але выправіць умовы, якія з'яўляюцца прычынай і следствам таго, каб заставацца 

ў нявыгадным стане

- пазначаны. Людзі маюць уласныя інтарэсы, каб пераадолець сваё становішча.

Слабыя - гэта вялікая праблема, якую лёгка забыць і забыць. Слабы можа 

здацца жаласным. Расчараванне, каб дапамагчы. Тым не менш ім сапраўды 

патрэбна дапамога.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Штодня Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Дапамажы мне 

быць чыстым, спагадлівым і сціплым 7 Скруткі ў якасці кіраўніцтва:

Я буду абараняць тваё тварэнне і караць зло.

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых Накарміце галодных, 

прытуліце бяздомных і суцешыце хворых

Абвяшчэнне:

1 БОГ, 1 ВЕРА, 1 Царква, Апекуны-захавальнікі Сусвету Дзякуй за 

сёння

Ваш самы сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя)

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца кожны дзень у адзіноце альбо ў групе ў любым месцы, дзе вам 

падабаецца, перад закрытымі вачыма. Дэкламавалі на Зборы.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Тым больш карумпаванай, амаральнай, эгаістычнай становіцца 

супольнасць. Тым больш мае патрэбу гэтая суполка. Яны маюць патрэбу, 

таму што супольнасць багацце не падзяляецца роўным. Каб пераадолець 

гэта, усе ўдзельнікі

"Ланцуг зла" прыцягнуты да адказнасці, пазбаўлены актываў, СПАДАРЫНЯ R6 .
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Быць багатым багатым - гэта ганьба СПАДАРЫНЯ R6 .

1 БОГ не любіць: пыха, справядлівасць, пампезнасць, багаты, дарэмны, 

гвалт, марнатраўства, багацце, гэта не для неба.

1 БОГ нельга падкупіць альбо купіць !!!

Абавязацельства 11:

Накарміце галодных, прытуліце дамоў і суцешце хворых!

Мясцовая забяспечаная абшчына мае бяздомных (спаць у сметніцах) недакормлены 

(ядуць смецце) змагаецца

(пераследуецца, здзекуецца і пераследуецца інкасатарамі) людзей.

Шмат хто з людзей абыходзіцца без паўсядзённага жыцця (ежа, ежа, чыстая 

вада, годная вопратка, зручнае сховішча) . Гэтыя

Якія жывуць у нястачы людзі жывуць у няшчасце, што часта прыводзіць да 

злоўжывання рэчывамі (курэнне, алкаголь, прастытуцыя і рэчывы, якія 

змяняюць розум) . Ім патрэбна дапамога, ваша суполка, ..

Гэта эгаістычная супольнасць, якая жыве "Ланцугом зла" і не выконвае 

абавязак чалавечай прыстойнасці. Гэта ваша суполка? Калі так, ваш 

абавязак змяніць сітуацыю. Калі гэтага не зрабіць, гэта амаральна - гэта 

зло - анты-1 Божа.

Зло - гэта маёмасць пазбаўленая, у клетцы, СПАДАРЫНЯ R6

Супольнасць, якая дазваляе бацькам (Дрэнна, непрыдатна) у двухпавярховых 

дамах, 2 працоўныя месцы 2 машыны адпраўляюць дзяцей у школу без 

сняданку і бутэрбродаў. Гэта супольнасць, якая не заслугоўвае выжывання. У 

вашай суполцы ёсць галодныя людзі, сорамна і карміце іх.

1 БОГ глядзіць!

Ці адхіляе грамадская ўстанова аховы здароўя хворых людзей, бо яны не маюць аховы здароўя. Усім (не 

рэабілітатары) мае а 1 БОГ дадзена права на бясплатную безумоўную медыцынскую дапамогу. Адмаўленне 

бясплатнай медыцынскай дапамогі - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R6 + свабодная прафесійная 

акрэдытацыя.

Пазбягайце і саромейцеся любога дармаедскага нажывальніка.

39 1 ВЕРА 15.10.4.1 NAtm

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Бясплатная ахова здароўя 1 БОГ Правільна!

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Дзякуй Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Дзякуй, што 

паставіў мне штодзённае пітво і ежу Жывучы сваім апошнім 

паведамленнем

Я імкнуся быць вартым харчавання кожны дзень

Хай мяне пазбавяць пакутлівая Смага і знямелыя голадныя болі

Ваш самы сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Выкарыстоўвайце гэтую малітву перад кожнай падачай!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Супольнасць, у якой ёсць пустыя дамы. Не павінна мець бяздомных. Ёсць у вашай суполцы пустыя 

дамы і бяздомныя. Перасяліце бяздомных у пусты дом. Канец інвестыцый у нерухомасць. Канец 

дармаедскім драпежным памешчыцкім гаспадарам. Прыцягвайце іх да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R6

У апекуна-ахоўніка Шыра няма бяздомных. Любы бяздомны пераводзіцца ў жылы 

кластар Шыр. ' Шыр ' адразу садзіць бяздомных wmw x1 . Служба надзвычайных 

сітуацый правінцыйных абшчын

(CE) пасылае ацэншчыка, які вырашае, ці можна бяздомных інтэграваць у 

супольнасць. Некаторыя бяздомныя могуць быць не ў стане стаць інтэграванымі. Шыр 

даглядае іх. Ніхто не застаецца ляжаць у

вадасцёк, абязводжванне, замярзанне, галаданне, раздражненне, напады, 

злосць на сабак ... Урад правінцый і ўрадаў Шыра, якія не выконваюць свой 

абавязак клапаціцца пра свайго грамадзяніна. Замяняюцца, прыцягваюцца да 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 Мельбурн>

Апекун апекуна лічыць, што кожны (не рэабілітатары) член суполкі мае 1 БОГ дадзена 

права на: ежа, чыстая вада, прыстойная вопратка і надзейнае зручнае жыллё.

Заменіце эгаістычную супольнасць 

роўнасцю і гармоніяй
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Абавязацельства 12:

Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці і экалагічнага вадалізму!

Атрыманне перавагі над іншымі назапашвае велізарную колькасць матэрыяльных рэчаў, 

уплыву і моцы. Гэта прыводзіць да нераўнамернага багацця

размеркаванне (Багацце-апартэід) . Багацце стварае жаданне мець 

больш і абараняць тое, што ёсць. Для гэтага багаты карумпаваны 

правасуддзе. У іх законы мяняюцца d (Карупцыя) для павышэння і 

абароны іх "эгаізму". Гэта вядзе да несправядлівасці. Гэтыя людзі (Члены 

ланцуга зла) з'яўляюцца таксама асноўнай прычынай "амаральнасці" і 

"экалагічнага вандалізму".

Карупцыйныя законы: несправядлівасць Дыпламатычная недатыкальнасць, двайная небяспека, 

перамовы, недатыкальнасць, тэрмін даўнасці, прывілеі, ...

Карупцыйны закон адменены (паўторны прысуд) ! Адкліканне адноўлена

0.1.1.1 (01.01.2004) . Вінаватыя прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці.

Дзіцячая несправядлівасць: збіццё, жабраванне, прыставанне, праца, 

педафілія, прастытуцыя, ваенныя дзеянні, самазабойцы .. Дзіця апраўдвае 

найгоршую форму зносін

- нацыя несправядлівасць, няўдача! Спыніць несправядлівасць дзіцяці. 

КЛЕТКА ВІНОВА !!!

Жаночая несправядлівасць: хатні гвалт, разрыў у аплаце працы, згвалтаванне, 

рэлігійныя, сэксуальныя дамаганні, прастытуцыя, рабства .. Жаночая 

несправядлівасць, правал грамадства павінны быць вырашаны! Канец 

несправядлівасці жанчын.

Несправядлівасць супольнасці: Здзекі, элітарнасць, прагнасць, 

прыбытак, апартэід багацця, спадчынная тыранія ..

Несправядлівасць супольнасці павінна быць вырашана!

Няправільныя несправядлівасці: Freehold, прыватызацыя камунальных паслуг, 

аўтарскія правы і патэнты (інтэлектуальная маёмасць) , Хеджаванне, падатковыя 

ахвяраванні, крэдыт, азартныя гульні ... Дрэнны закон адменены (паўторны прысуд) ! 

Ануляванне састарэла на 0.1.1.1

(01.01.2004) . Вінаватыя прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці.

Рэлігійныя несправядлівасці: Дараванне, абразанне (АН, ЯНА калечыць) , бясшлюбнасць, 

прыставанне, прывілей, педафілія, святыні, жанчыны
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дыскрымінацыя .. Асуджэнне і пазбяганне рэлігійнай несправядлівасці. Станьце апекуном! 

Прыцягваць да адказнасці духавенства. Ёсць толькі:

1БОГ 1ВЕРА 1Цэрква ( UCG1)

Справядлівасць - гэта "АСНОЎНАЯ" патрэба чалавека. Справядлівасць важная для 

таго, каб супольнасць функцыянавала, выжывала (гл. 7 правінцый) .

Справядлівасць усталёўвае Ісціну і выпраўляе Справядлівасць. У юстыцыі няма 

прысяжных. Ён мае абавязковыя прысуды, рэабілітацыю, кампенсацыю.

Несправядлівасць кіравання: Забойства, карупцыя, расстрэл, няправільнасць, элітарнасць, 

апартэід, багацце, забруджванне навакольнага асяроддзя, катаванні, тыранія ... Замяніць 

тыранію (Спадчыннае, палітычнае) з мноствам выбараў 1-е месца пасля свабодна абранага 

кіравання камітэтам.

Пераследваць тыранію: СПАДАРЫНЯ / R7 Кіраванне, якое стварае несправядлівасць, - гэта зло, якое 

падмяняецца і пераследуецца: СПАДАРЫНЯ / R7 .

Кожны чалавек мае маральны, грамадзянскі абавязак пакласці канец несправядлівасці. Прыцягваць 

людзей да адказнасці, якія з'яўляюцца прычынай і следствам несправядлівасці, СПАДАРЫНЯ R6-R7

ЗЕРОТАЛЕРАНЦЫЯ да Несправядлівасць!

Шмат хто ў супольнасці падтрымлівае Амаральнасць. На гэтым канец. Рэлігійнай 

філасофіі адмаўляюцца займацца, спажывецкай дзейнасцю і вольным часам. Мараль 

замяняецца імкненнем да самазадавальнення (асвятленне цёмнага злога боку) . Гэта 

недапушчальна! Гэтыя людзі нясуць адказнасць.

Чалавецтва падае занадта шмат вольнага часу. На гэтым канец.

Занадта шмат вольнага часу - прычына і следства занадта вялікай колькасці 

непатрэбнага смецця. Занадта шмат смецця. Занадта шмат забруджвальных іёнаў. Занадта 

шмат турызму. Занадта шмат нуды. Занадта шмат залежнасцей. Занадта шмат 

гульняў альбо прагляду гульняў. Не хапае працоўнай этыкі і грамадскага духу.

Занадта шмат вольнага часу, замяняецца (wmw, валанцёрства) . 1 БОГ пакажыце прыклад працы 5 дзён у 

дзень 6, ацаніце свае дасягненні, выканайце ўсе няскончаныя работы і заплануйце працу на наступныя 

тыдні. Пасля працы вольны час выкарыстоўваецца для валанцёрства. У дзень 7 адпачынак атрымліваць 

задавальненне ад жыцця весела
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Дзень, святкуй, наведвай збор. Няма збору побач, пачатак 1.

Імкненне да самазадавальнення вольнага часу. Падзяляе супольнасць 

на тых, у каго занадта шмат, і на тых, якіх не хапае (Багаты апартэід) . Скарачвайце 

амаральнасць, вольны час, спажывецкі патэнцыял і марнуйце:

1БОГ 1ВЕРА 1Цэрква UCG

Экалагічна-вандалізм ( Экатэрарызм) гэта асобныя асобы і арганізацыі, якія праяўляюць 

непавагу да 1 БОГ тварэнні. Паказвайце непавагу, ПАКІНУЙЦЕСЯ, АНТРАМАЦЫЯ 1 БОГ Экалагічныя 

вандалы: СПАДАРЫНЯ R7.

Экалагічна-вандалізм (EV) ставіць пад пагрозу "экасістэму" яе расліннасць, яе істот, наш 

харчовы ланцуг. EV асноўная прычына Глабальнае пацяпленне. Прычына новага глабальныя 

хваробы. Пагроза якасці жыцця.

EV, здабыча вугалю, вугальны транспарт. Адкрыты транспарт вугалю 

забруджвае паветра. Дробны вугальны пыл удыхаюць людзі і жывёлы, што 

робіць іх хворымі. Пральня забруджана, што прыводзіць да скурных 

парушэнняў. Глеба, сельскагаспадарчыя культуры, расліннасць 

забруджаныя, непрыдатныя для ўжывання людзьмі ці жывёламі.

Адкрытыя воды (ручаі, плаціны, азёры, сажалкі, ручаі, дождж, вадаёмы, рэкі, снег) забруджваюцца, што 

робіць яго непрыдатным для піцця для людзей і жывёл. Адкрыты вугальны транспарт заканчваецца. 

Аператары, субпадрадчыкі і кіроўцы прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 + аплаціць медыцынскія 

рахункі, рахункі ветэрынара і прыбраць. Карумпаваны злачынны ўрад, які дазваляе гэта адбыцца, 

замяняецца ў клетках, СПАДАРЫНЯ R7.

Экалагічны вандалізм - гэта людзі, якія жывуць у вялікіх дамах. Людзі, 

у якіх ёсць марныя сады, марскія басейны, тэнісныя корты ... Людзі, 

якія маюць паляўнічыя бытоўкі, пляжныя бытоўкі ... Гэта заменена 

на

CG Shire Планаванне.

Мэта планавання Shire - выкарыстанне зямлі ў найбольшай карысці для мясцовай супольнасці і 

асяроддзя пражывання. Вельмі важна, каб супольнасць і асяроддзе пражывання гарманізавалі. Уся 

ўрадлівая зямля выкарыстоўваецца для вырошчвання ежы і / альбо для вырошчвання жывёл, 

забяспечваючы наяўнасць запаведнікаў для мясцовай расліннасці і мясцовых істот. Неўрадлівая зямля 

выкарыстоўваецца для хатняга і не хатняга будаўніцтва. Існуючыя будынкі на ўрадлівай зямлі
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ліняюць і перапрацоўваюць на неўрадлівай зямлі. Асабнякі з дармаедскімі садамі, кватэрамі, 

таунхаусамі, пентхаусамі, дамамі адпачынку, вёскамі для пенсіянераў замяняюцца кластарнымі 

дамамі Шыра на неўрадлівай зямлі.

Экалагічна-вандалізм злачынства, СПАДАРЫНЯ R7

Абавязацельства 13:

Займайцеся ўзнагароджанай працай, без боўтанняў!

1 БОГ хоча, каб вы працавалі! Супольнасць хоча, каб вы працавалі! Бацькі хочуць, каб вы працавалі! Ты 

хочаш (ёсць) працаваць. 1 БОГ Дызайн чалавека прызначаны для таго, каб быць актыўным, карысным. 

Не расчаруйце 1 БОГ.

Людзі хочуць адчуваць сябе карыснымі. Лепшы спосаб гэтага дасягнуць - праца.

За працу чакаецца ўзнагарода.

Узнагарода складае 3 спосабы. Аплата, задавальненне, карысная ежа. Заплата апекуна-апекуна заснавана 

на штотыднёвая мінімальная заработная плата ' (wmw) і множнік.

Шкала аплаты пачынаецца з wmw x1 ( мінімум) да wmw x7 ( максімум) :

wmw x1 некваліфікаваны , вучань wmw x5 Лідэр

wmw x2 дасведчаны , Гандляр wmw x6 Менеджэр

wmw x3 Старэйшы-гандляр wmw x7 Адміністратар-

wmw x4 Наглядчык 

трактар

' wmw ' ўстанаўліваюцца штогод урадам. wmw можа застацца ранейшым, альбо пайсці ўверх, альбо 

пайсці ўніз, як таго патрабуюць эканамічныя ўмовы.

Для ўстанаўлення заработнай платы і ўмоў яны стандартызаваны. Для лепшага эканамічнага кіравання 

кожны чалавек атрымлівае заработную плату. Нататка ! Прыватная ўласнасць, дзяржаўная ўласнасць 

адмяняюцца і замяняюцца КРАН ( Прабег у супольнасці, які належыць не для прыбытку) . Саюзы 

пазбаўляюцца рэгістрацыі. Урад штогод устанаўлівае заработную плату і ўмовы.

Умовы працы: Працоўнае месца павінна быць здаровым і бяспечным з ахоўным 

рыштункам і абуткам, якія носяць па меры неабходнасці. Падштурхоўванне людзей да 

большай працы за меншы час з'яўляецца небяспечным, нездаровым і пагаршае якасць. Кожныя 

3 гадзіны робяцца перапынкі. Агульная колькасць працоўных гадзін у дзень не павінна 

перавышаць 10 гадзін.

Прымяняецца час CG 21h.
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Задавальненне ад працы (Js) гэта стан душы. Калі чалавек працуе, бо мусіць. Ім 

трэба стварыць уласнае задавальненне ад працы. Калі вы дастаткова стараецеся, 

вы можаце знайсці "Js" у сумнай, штодзённай, паўтаральнай працы.

Работнікі, якія не могуць знайсці поўную або няпоўную занятасць. Карысна працуюць у ' Шыр

' далей wmw x1 . Ліквідуе беспрацоўных!

Гультай гультай. Непажаданы, эгаістычны. Не рабіць 

сваю долю дома, у школе ці на працы - гэта дрэнна. 

Дом, адукацыя і праца не дазваляюць бадзягі стаць 

нормай.

Лоферы нясуць адказнасць. Парушальнікі, якія 

паўтараюць, пазбаўлены льгот і прывілеяў і 

саромеюцца.

Праца> Валанцёр> Веселы дзень

Абавязанне 14:

Будзь добрым! Пакарайце зло!

Быць добрым не азначае быць святым альбо дасканалым. Нататка! У фізічным 

Сусвеце няма дасканаласці. Гэта датычыцца і людзей.

Ёсць 6 этапаў дабра і зла.

Лепшае> Спроба> Пакаяцца> Сапсавана> Дрэнна> Зло.

Кожны апекун стараецца імкнуцца жыць на этапах 1-3.

Лепшае! Чалавек стараецца быць як мага лепш. Апекун апекуна!

Спрабуем! Злёгку недасканалы чалавек спрабуе палепшыцца. Добры чалавек!

Пакайцеся! Чалавек з недахопамі, каецца і спрабуе палепшыцца. Сярэдні чалавек! Чалавек 

рабіў памылкі. Яны расчаравалі мяне, сям'ю і грамадства. Яны раскайваюцца і 

выпраўляюць усё як мага лепш. Я, сям'я і супольнасць павінны даць ім другі шанец.

Сапсаваны! Недахопны чалавек, не мяняецца. Супольнасць!

Чалавек рабіў памылкі. Яны расчаравалі мяне, сям'ю, грамадства. Ім усё роўна. Сям'я, 

Супольнасць прыцягваюць гэтага чалавека да адказнасці.

Гэты чалавек можа стаць беззаконным, калі яму прад'явяць абвінавачанне, СПАДАРЫНЯ R1 , R2 .
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Дрэнна! Дрэнны чалавек, беззаконне, злачынец, ... Грамадская пагроза! Чалавек з беззаконным 

стаўленнем, які здзяйсняе злачынствы. Пагроза сям'і і грамадству. Гэты дрэнны чалавек нясе 

адказнасць: СПАДАРЫНЯ R2-R4 .

Злы! Гэты чалавек разглядае беззаконне як звычайнае, а злачынства - як 

пакліканне. Злая агідная пагроза супольнасці! Гэта Зло спаганяецца: СПАДАРЫНЯ 

R4-R7 .

Ёсць этап 7: ' Чыста '! Гэта датычыцца толькі Душы. Калі Душа становіцца 

несмяротнай Анёлам. Душа тады "Чыстая"!

Чалавецтва згубіла свой шлях. Анты- 1 Бог, амаральнасць, злачыннасць, амаральнасць, 

беззаконне, прыбытак, забруджванне навакольнага асяроддзя, гвалт - новае нармальнае з'ява. Сумяшчальнасць 

прымяняецца да фазы ў новай для чалавецтва норме. Знаходзячыся ў "Гармоніі з самім сабой, 

гэта атачэнне, фізічны Сусвет і 1 Божа !!!

1 БОГ выпрабоўвае чалавецтва наконт таго, каб прыцягнуць зло да адказнасці, паставіўшы яго ў клетку. Калі 

чалавецтву не ўдасца прымяніць "падсправаздачнасць", "Mand

- вынясенне прысуду па тэорыі "і" рэабілітацыя ". Раззлаваны 1 БОГ прыцягне да адказнасці 

Злое Чалавецтва. Вы не хочаце гневацца 1 БОЖА!

1000-я гады Зла падыходзяць да канца. З удзелам чалавека ці без яго. Апекун Апекун лічыць, 

што чалавецтва павінна рэалізаваць "падсправаздачнасць", "Абавязковае прызначэнне 

прыгавору" і "Рэабілітацыю", змясціўшы зло ў клетку Зло!

Падсправаздачнасць апекуна-апекуна: Нулявая цярпімасць, адсутнасць дрэнных законаў, карупцыйныя 

законы аб зніжках, адсутнасць прысяжных, абавязковыя прысуды, рэабілітацыя (выхаванне, клетка, 

кампенсацыя) . Рэалізацыя, "LGM".

БУДЗЬ ДОБРЫ КАРАЦЬ ЗЛО !!!!!

Абавязацельства 15:

Будзьце справядлівыя і аддайце заслужаную павагу!

Апекун-апекун падтрымлівае справядлівае і дэмакратычнае грамадства. Гэта заснавана на тым, 

што паводзіцца маральна правільна, справядліва і напісана ў "Маніфесце LawGiver".
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Справядлівы чалавек дае кожнаму чалавеку і істоце тое, што ім належыць.

Калі павага апраўдана, справядлівы чалавек будзе аддаваць належную павагу. Справядлівы 

чалавек патрабуе адказнасці ў выпадках няправільных дзеянняў.

Справядлівасць пачынаецца з індывідуальнага "ВЫ"! Трэба быць "Справядлівым". Быць справядлівым - 

гэта аснова, з якой падымаецца "Справядлівасць".

Быць Справядлівым і атрымліваць Справядлівасць ідэальна. Рэальнасць такая, што ёсць несправядлівыя 

людзі, якія ствараюць Справядлівасць. Кожны чалавек мае маральны і грамадзянскі характар (публічна) -абавязак 

выдаліць In-Justice.

Справядлівыя аб'ядноўваюцца ў групы і ствараюць "кіраванне". Кіраванне складаецца

(абавязковае) мульты-выбару і роўнага полу "Камітэт". 1 чалавек і альбо спадчынны (Манархія) 

Кіраванне - гэта тыранія. Тыраны выдаляюцца, пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R7 .

Павага можа быць заслужанай. Ад асоб, групы, арганізацыі, ...

Дастойныя маральныя сілы і справядлівасць: здольнасці, дасягненні, учынкі, 

ветлівасць, удзячнасць, уважлівасць, ветлівасць, ветлівасць, удумлівасць, 

выпадковыя ўчынкі дабрыні.

Павага - гэта захапленне дабрачыннасцю і / або дасягненнямі. Каб зразумець добрыя 

якасці, можа спатрэбіцца час і намаганні. Усведамляючы, дзе гэта мэтазгодна, шанаваць 

гэтыя якасці заслужанай павагай.

Таксама можна праяўляць павагу да пачуццяў, пажаданняў, правоў ... Гэты тып павагі не 

даецца аўтаматычна. Праяўляючы ўвагу, улічвайце, памятайце ... павінны вытрымаць 

выпрабаванне маральнай сілай і справядлівасцю. Толькі тады гэта можа стаць заслужанай 

павагай.

Абавязацельства 16:

Крэмат, блізка Могілкі!

Цела чалавека мае пачатак і канец. У яго канцы трэба вызваліць Душу. Для 

таго, каб Душа была вызвалена, і замагільнае жыццё магчыма. Цела 

чалавека крэміравана. Калі Душа не вызвалена, яна існуе ў падвешаным 

стане як Прывід.

Крэмацыя патрэбен не толькі для вызвалення Душы, але і па стане здароўя. Агонь 

крэмацыі ачышчае. Знішчаючы небяспечныя бактэрыі, вірусы, лічынкі 

насякомых і грыбкі, якія могуць засяляць арганізм.
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Крэматорый - гэта губернскі аб'ект дзяржаўнай службы: Адміністрацыя

(Каранер, Морг) , Завяршальны партал і сад. Тут мёртвыя робяць выкрыццё, развітаюцца і 

перапрацоўваюцца.

Усіх памерлых перавозяць у морг для выкрыцця. Ускрыццё павінна ўстанавіць 

прычыну смерці і асобу загінулага. Яна ўключае ў сябе таксікалогію, каб 

вызначыць, ці быў арганізм так ці інакш заражаны іншым чалавекам.

Канібалізацыя чалавечага цела да або падчас выкрыцця з'яўляецца амаральным злачынствам. Канібалізацыя 

- гэта выдаленне частак цела, вадкасці ў арганізме, яек, спермы. Канібалізацыя цела - гэта 

злачынства: СПАДАРЫНЯ R7

Крэматар рыхтуе для прагляду інфармацыю пра цела і маёмасць. Кожны арганізм падрыхтаваны 

аднолькава, без выключэнняў. Аголенае цела (людзі пачынаюць жыццё голымі, а заканчваюць 

голымі) змяшчаецца ў звычайную кардонную труну, накрытую аліўкавы каляровая ільняная 

прасціна, на якой бачная толькі галава.

Гледачы могуць маліцца ціха, выкарыстоўваючы Душа-малітва , Гора-малітва , альбо

Малітва перажывання альбо Малітва перажывання-дрэннасці . Крэматар усталёўвае дату і час 

Крэмацыі. Замагільны беспарадак праводзіць старэйшына з бліжэйшага Клана. Цела крэміравана. Жалобы 

атрымліваюць па бляшцы, каб забраць іх дадому.

На наступную раніцу прах рассыпаецца па садзе Крэматорыя.

Попел рэабілітанта скідваецца на садовы кампост.

Пахаванне на могілках - язычніцкі рытуал

Пахаванне на могілках непрымальна, таму што ўсё большае 

насельніцтва павінна выкарыстоўваць зямлю больш карысна. Пахаванні 

на могілках могуць стварыць Прывідаў, не выпускаючы Душу. 

Пахаванні на могілках аддаюць перавагу злы элітар дэманструючы: 

Дарагая труна, дарагі Надмагілле, пампезны добраўпарадкаваны 

маўзалей.

Кансерванты ў прадуктах харчавання спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае 

выкарыстанне магіл. Магілы заахвочваюць да злачынстваў, рабаванняў і разбурэнняў. Угледжаныя магілы 

прыцягваюць шкоднікаў ... Магілы - пустая трата зямлі, недапушчальная. Рост насельніцтва цягне за сабой 

больш эфектыўнае выкарыстанне зямлі.
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Няма больш новых могілак. Існуючыя могілкі зачынены і перакапаны. Рэшткі 

крэмаваны і распаўсюджаны па садзе Крэматорыя.

Зямля выкарыстоўваецца для іншых мэт.

Крэмацыя гэта адзіна прымальны тып пахавання!

Абавязацельства 17:

Галасуйце на ўсіх выбарах!

Галасаванне - маральны грамадзянскі абавязак. Выжыванне супольнасці залежыць ад 

максімальнай падтрымкі членаў. Член суполкі і кожны апекун-захавальнік абавязаны 

галасаваць на ўсіх выбарах

(палітычны альбо непалітычны) . Невыкананне, СПАДАРЫНЯ R1

Людзі, якія не галасуюць, падтрымліваюць людзей, якія ствараюць Тыранію.

Яны дазваляюць лабісцкім групам карумпаваць кіраванне. Вы павінны галасаваць!

ЯК ГАЛАСАВАЦЬ

Апякун-апекун галасуе на ўсіх выбарах, на якія яны маюць права.

Хто такі кандыдат, якога можна падтрымаць?

ЯНА альбо ЯНА, маладзейшыя за 28 гадоў і старэйшыя за 70 гадоў. 

Бацькам альбо быў.

З'яўляецца супрацоўнікам альбо валанцёрам альбо на 

пенсіі. Мае псіхічную і фізічную форму.

Не мае універсітэцкай адукацыі.

Не завяршыў рэабілітацыю ў клетцы.

Не мае сэксуальных парушэнняў (той жа пол, блытаны пол, прыставанне да дзіцяці) .

У якасці свайго кіраўніцтва выкарыстоўвае "Маніфест законадаўца". 

З'яўляецца апекуном-захавальнікам

НАТАТКА !

Апякунскія прыхільнікі, клан-старэйшыны могуць вылучаць кандыдатаў, падтрымліваць, 

падтрымліваць і ПІХІЦЦА на выбарах. Члены апекуна (Zenturion, Praytorian, Proclaimer) не 

можа падтрымліваць, вылучаць і падтрымліваць кандыдатаў па-за адміністрацыяй 1 

Царквы.
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Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Скончыўшы 1 БОГ дадзеныя абавязацельствы! Цяпер вы гатовыя заявіць і 

атрымаць Божа дадзеныя прывілеі!

На славу 1 БОГУ і Дабру чалавецтва!
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Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!


